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0 KE®AAAIO 0

MaOnuatikn Aoyikn

0.01 TMoteg and Tic mopaKaTm PPAGELS Eival AOYIKES
TPOTAGEL;

A) H Kpnt givai vnot ,

B) O apBuog 8 eivar mpdTog ,

I Abpro o Ppé&et.

0.02  Na dotondoete TI OPVAGELS TOV TPOTAGEMV:
A) Yndpyst tpiymvo mov givat opfoydvio

B) Mgpcoi aképatot givar Tp@Tot ,

I') Yrdpyel npaypaticdc aptudg mov 1o

TETPOy®VO TOV Elval apvnTiko ,

A) Kébe tetpdmrevpo gival tetpdywvo.

0.03  Na dotundoste TIg OVTIGTPOPES TPOTAGELS
TOV TPOTAGEMV:

A) Av a =3 161€ a® =9,

B) Av éva tpiymvo £yl 600 ywvieg Tov ioeg TOTE givan
1000KENES ,

') Av éva tpiymvo ivorl 106mAevpo 10Te gival 1600KE-
A€c.

0.04 Asitreén (p=>q) e (c_l = E) :

0.05 Nao dorondoets TIC AVTIOETONVTIGTPOPES TPO-
TAGELG TOV TPOTACEWMV:

A) Avo x? givon mePUTTOG TOTE KO 0 X €lvon meprtodg ,
B) Av éva teTpdmievpo xst Gviosg Staymviovg, Tote
o1 dev givat opboymvio.

0.06 Na amodeitete ot

A) (prq)=(qrp)
N (prg)=4q

B) (pAq)=p,
A) p=(pvq)-

0.07  Na yopoxtpioete og Tooth | AGOog KaOe
pe omd TIG TOPAKATE GUVEROYMYES:

A) a<2=a<2
B) a2<4:a<2,
I a’<4=>-2<a<?2.

Yovola

0.08  A) Na ypéyete pe avoypor Tmv oTotyeinv
0V 10 6VUVoA0: B={ (x,y) /X axépatog ue -2 <x<1
kot yeR pe 2x+y =1}

B) Na ypayete 10 obvoro '={2,4,6,8} ue neprypoom
A) T'a ta Tponyodueva GOVOLO VO YOPOKTNPICETE Gm-
0T£G N AGOOG TIC TPOTAOELS:

3el', (0,2 eB,8¢B,-1¢I' , 0l

0.09  Na ypapodv pe meptypaet Ta cHvora

A={0,1,2,3} xkm B={-3,-2,-1,0,1,2,3}.

0.10  Atvovtat to chvora:

= {x eR/(x*-4)(x+1)(x° -64) = 0} Ko

B:{yeR/(y—Z)(y2 ~16)(y? —9):0}

Na Bpeite 1o chvora AUB kot ANB.

0.11  No Bpebsei n évwon kot 1) TOPT TV GUVOAOV:
o) A=R-{1,2} xat B=R-{1, 3},

B) A=R—{1, 2} xa B=[1,+wx),

y) A =(3,+®) kat B=(-x,5].

012 AvQ={1,2,3,4,5}, A={2,3} km
B ={3,4} 161¢ va amodeitete 611 (AU B)' =A'NnB’

Ko (AmB)' =A"UB'.

0.13  Na couninpdoete 11g 166TNTEG
NuZ=..,RnZ=...,RnQ=...,RNNx=""

0.14 'Eoto 61t ta chvora A woi B givor vmocvvo-
Ao evog ouvoAoL avapopds Q . Nayapaxtnpicete av
givot 6ot 7 AABOG KAOE piia 66 FlemopaKaTm TPo-
TOGELG: ™ ’

A) Av A C B 1616 A JB=% .

B) Av BC A 161¢ AmB>‘:B.

INAy AUB=Q ka1t AnB=C 16t A'=B.

A) Eivit G &’A | yua kabe A.
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1 INIGANOTHTEZX

TIoowiOava Evéeyousva

1.01 “Eotota covora Q={1,2,3,4,5}
B={weQ/mneprrrog} A={0eQ/m<4}.Av

ekhéEovpe Toyaia éva ototyeio Tov Q, va Ppette Tig
mhavotnteg va avikel: A) 6to A 1) oto B,

B) 610 A ko1 610 B

I') 6710 A K01 6yt 6t0 B

A) og évo 10 TOAD and ta A kot B.

1.02  Piyvovue 8vo apepoinmta Capra poli. No
Bpeite v mBavotnTa va pépovpe 6 610 Eva Kot 5
670 GANO.

1.03  Piyvovpe éva auepdinmro Lapt Sradoyiké o
0opéc. Bpeite tig mBavotteg TV evogyopévev

A) To anotédeopa TG TpdOT™G piyng givorl pikpdtepo
ond 10 AmoTéEAEG L TG OEVTEPNG PIYNG.

B) O evdeieig kau otig 600 piyelg sivar idisc.

I') To aBpoopa tev gvdeibemv otig 800 piyelg gival
peyorvtEPO TOL 9 .

1.04 Eoto 10 odvoro Q=1{0,2,3,4} . Ekkéyovpe
toyaia éva N € Q. Na Bpeite v mbavomta o N va

sivon pila e sicoong N> —3A =0

1.05 e éva Adketo ot padntéc g A tdéng sivan
54 . Av ekAéEovpe Toyaia Eva pobnti Tov Avkeiov 1
mBavéTTa va givon pabntig tng A 1aéng sivan 0,36
kot 1 havéTTa va givar g B 1aéng sivan 0,34 . Na
Bpeite:

A) 10 T\00¢ 6AmV TeV podntev tov Avkeiov,

B) 1o min0o¢ tmwv pabntav tng B taéng,

I') v mBavotta va givat Evag pabntmg mov ekAéEape
toyxoio pabntgc e I tédéng.

1.06  ‘Eva xovti nepiéyet 2 Gompeg kot 3 KOKKIVES
o@aipeg. Bydlovpe dadoyicd dvo cpaipec. Na Bpebein
mlavotna;

A) va givor §00o KOKKIVEG,

B) va givat n tpdtrn dompn Kat 1) S0TEPT KOKKIVT,

') vo givat ko o1 800 Gonpss.

1.07 “Evo kovrti mepiéyet 12 Gompeg, pepikég KOKKI-
Veg Kot pepkés povpeg pndies. Maipvoope toyaia pia
umaro. H mibavotnta vo mapovpe KOKKIVY UrndAa ivot

% Kot 1 mhavétnTa va mdpovpe povpn pundia ivot % .

Noa Bpeite TOoEG KOKKIVEG KO TOGEG LAVPEG UTOAEG
VITAPYOVV GTO KOVTL.

1.08 ‘Eote A, B evégyopeva evég detypatikon yo-

pov Q TéTO10, MOTE P(A):%, P(B):i Ko

P(ANB) :% . Na BpgBovv o1 mbavoTnTES TOV EVOE-

XOUEVOV.
A) I': dlpaypotoroteitat éva povo omd 1o A kot B ».
B) A: «Agv mpaypatonoigital o0te 10 A 0ovtE T0 B ».

1.09  An6 tovg 50 padntég g A TééEng evog ot
20 aoyorobvTot e T0 T0ddoPaLpo, ot 40 pe 1O pd-
OKET Kol KAOEVAG 0GYOAEITOL LLE TO TOOOCPULPO 1} TO
undoket. EntAéyovpe toxaio éva pabnti. Na Bpebein
mOavoTNTOL:

A) Na unv acyoleital pe 10 T0366(A1PO,

B) No aoyoAeitor pe 10 10606QOIPO KOl UE TO UTACKET,
I') Na aoyoleitat pe 10 m0666Qatpo oArd o)L UE TO
UTAOKET.

1.10 Eotw A,B §00 evdeydpevo evog Setypatikon
xdpov Q yio ta omoia 10yvEL 0T N TOAVITNTO
No unv mpayporonoteiton kKovéva and o A kot B

. 1
sivor —

Vo Tpaypatonoteitat povo éva and oo A kot B givar
2

3

Noa Bpeite v mOavOTNTA VO TPOYULATOTOLEITOL EYONTO
mOAD o ta A kat B.

1.11 'Ectw A,B evdeydpeva evog Srypatiko yoh-
POV UE UM UNOEVIKEG TOAVITNTES, VIO rajdnoia 1o)VEL
P(A)P(A")=P(A')+P*(B) ANd.adoeitete 611 10

A givar BEParo evdeydueve K%(ro\ B advvaro.
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4°TAX 2013 - 2014

1.12 'Ecte A,B &bo evdeydpeva evig Setypatikon

XOPOL Yo ta omoia woyveL Ot 1 TBovoTNTA!

. 1
vo paypotonoteitar to A givon R
] .3
vo unv mpaypatonoteitol 1o B givar 5 KOl VO TpOypLo-

. . A |
TOTOLOVVTUL GUYYXPOVMS KoL TO 300 swmg

Na Bpette v mBavotnta vo mpaypatonoteitatl:

A) éva TovAdyloTOV 0o T A kot B,
B) 70 TOAD éva oo T A ko B,

I Koavéva and 1o A kot B,

A) puévo 1o A,

E) pévo éva o6 o A kot B,

2T) 70 A 7 va unv mpayporonoteitar o B

1.13  Ze i épevva mov éyve petacd v podnTdv
wog TaENG Ppédnke 61110 50% B mhiel To Kohokaipt
dwokonég o «wnoi», 10 50% 0o ndetl To KaAokaipt o0~
Komég o€ «PBouvo», 10 10% 0Oa maetl d10KomEG TO Koho-
Kaiptl 6€ «wnoi» Kal 6€ «PBouvo» evd Tpeic podnTég dev
0a mave movbevd. [1oca dropa £Xel 1 TaéN;

1.14 ¢ évo oyokeio 10 50% TV podNTOV £YEL
Kvnto TNAéQmvo 1 dev &yt HIY kot t0 25% tov pa-
Ontév gxet kivntd ko HIY. Entkéyoupe toyaia éva po-
Ont. Av n mBavoTnTa Vo EXEL Kivntd Kot vo Unv €xet

H/Y eivan % , va Bpeite Tnv mBavotnTa va unv Exet

ovte H/Y ovte ktvnto.

1.15 ‘Evo xovti mepiéyst 3 dompeg kat 2 KOKKIVEC
o@aipeg. Bydlovpe dadoyikd dvo cpaipec. Na Bpebein

mlavotna;

A) va givot 000 KOKKIVEG,

B) va gtvat 1 Tpdn dompn Kot 1 dedTEPN KOKKIVN
I va givat kot ot 600 GompEC.

1.16 Méoa og éva kovti vedpyovv 5 pméreg ond

TG omoieg ot 3 eivatl ompeg kot ot 2 kokkves. Emine-
YOULE TNV [io pmdho PeTd omd TV AN péEYpL val pEi-
VoLV 610 KoVt pumdideg Tov 1d1ov ypdpartog. Na PBpeite :
A) T1ig mOavOTNTESG TV EVIEYOUEVOV:

A: «Ot undheg mov emiré&ope Tov Tov 61ov ypdpo-
TOC».

B: «Z10 xovti éuetve pdvo pio pmdao».

I': «Ano T1g unddeg mov emAé€ope 01 KOKKIVEG TV
TEPLEGATEPEG OO TIG AOTPES.

B) Tig mBavitnteg Tmv EVOEXOUEVQV |

!

AUB, BT, TUA', (ANB)
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Aoviopuoc IIiBavortov

1.17 Av A,B evdeyopevo evog Setypatikod yhpov

Kot wyvovy P(A NB) :% ., P(A) :% , P(B)= % ,

1o1e Bpeite ig P(ANB'), P(A'NB).

1.1 Bempodpe To evdeydueva A, B evog meipdpo-
3

T0G TOYMG, UE TOAVOTNTES TETO1EC DOTE! P(A U B) = 7

P(A) zé, P(ANB) :%.Na Bpeite ig P(A),

P(B), P(ANB').

1.19  Avyua 800 evdeydpeva A,B evég detypoticod

xOpov Q 1oydovv: P(AmB):é,

P(A')+P(B') :% vo. Bpeite v P(AUB) .

1.20  Avywa 800 evdeydpeva A,B evég detypoticod

xbpov Q 1wydovv: P(A') = % , P(AUB)= g VL VTTo-

hoyloete v P(BNA').

1.21  Av A,B sivon evdeydpeva evog Serypatikod

X(pov Q katwwyvovy ot 16oTTES P(A) =% ,

P(A) :% kot P(ANB) :%5 , va Ppsite 11 :
A) P(A"),

B) P(ANB),

r)  P(A'NB).

122 Av—> 2 _2

B P 6 va Bpeite 11g P(A)

kot P(A).
1.23  Avyua 800 evdeydpeva A,B evog detypoticod

xbpov Q wyder 3P(AUB)=1+3P(A-B)

va vmooyioete v mbavénra P(B').

1.24  Avyio 800 evigyopeva A,B evég derypatikon
xbpov Q 1oyder ot P(A")=3P(A),
P(A)+2P(B)=1 kot 2P(AUB) =1, va vmoroyioe-
te g mbavotnteg P(ANB), P(B-A), P(AUB).

1.25 Eotw A, B evdeydueva evog derypatikon yo-
pov yia Ta omofa wyvovy AUB=Q, P(A)=a, kot
P(B)=p. Na Bpedovv o P(A"UB') P(A'NB’)
P(A"UB) P(A’NB).

1.26 Av A, B evdgydueva evég detypotikod ydmpov

Q «at wyvovy P(AUB) = % Kot

P((A'nB)U(ANB))= % , va Bpsite ™V mbavoTTaL
P(A'UB').
1.27  Aivovtoi dvo evdeyopeva A kot B evog dety-

HaTikoD Ydpov Q yio ta omoia 1oyvovV:

1 1 1
P(A-B)=- , P(ANB)=— ki P(B'~A)=—.
(A-B)=7 I V=55 ( ) 5

Na Bpeite v mBovOTNTA TOL EVOEYOUEVOD VO TPOLYLLOL-
tomom0ei pdvo Eva omod ta gvdeyopevo A kot B.

1.28 'Eote A,B 800 evigydpeva evig Setypatikon

1
xGpov Q yia Ta omoia woxdeL ot P(A-B) = e

1
P(B’) = 5 Na Bpeite v mBovOTTO VO NV TPOLy O

Tomoteiton kavéva omd too A kot B.

M. Iawaypnyyopaxyg
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Hapauetpixég

1.29 Av Q Serypoticdg yOpog evOg TEPEUATOS
ToYMG pe wonibava omhd evdexopeva pe N(LQ) =30

X2 +4

kot N(A) = , P(B) =%, ue A, B copminpo-

patikd evdgydpeva, va Bpebdodv o1 mbavotnteg P(A)

kot P(B).

1.30 Av A,B acvpBipacta evdeydueva evog dety-
poticod yodpov Q pe P(A)= N,

P(B)=7N -6\ +2, va deifete 611 is A s%.

1.31 “Evo un apuepdinmro {apt sivar 161 @Tiaypévo
MOTE N EPPAVIoT KGBE ap1Bpov (1() va etvat avaioyn
tov (k) pe k=1,2,3,..,6 . Na Bpeite ) mbavotnto

EUOAvIoNG KaOe 0p1OLoV.

1.32  Ecto Q={w,,0,,0;,0,} 0 deryporikog
XDPOG VOGS MEPAPOTOG TOYNGS KOt TO EVOEXOUEVA TOV

A={w;,®,,05} kot B={®,0;}.

1 2k -1
Avioyoouv : P(A)=— , P(B)= Ko
ooy < P(A) =", P(B)=25"
P(w,) = 13_ K ,va Bpedei o kK € R * kot ot mBavdtnteg
K

P(w,), P(ay,).

AviooTyteg

1.33  Av A,B sivan svdgydpsvo. evoc Setypotikon
yhpov Q , va anodeifete OTL
A) 0<4P(A)P(A)<1 ,

B) %s [PA)] +[PANT <1,

I) P(AB)<P(A)P(B)+P((AUBY),
A) 2P(ANB)<P(A)+P(B)<2P(AUB).

1.34 'Ectw A ,B svésyoueva evog dsrypaticod xm-
pov Q ue P(A)z%, P(B)z%.

A) Na armodeiete 611 ta evdgydpeva A kat B dev &i-
vat acvpfifacta.

B) No onodeiete ot % <P(AnB)< % .

1.35 ‘Eoctew A ,B evdgyduevo e
P(A)=0,32,P(B)=0,78 . Na d¢ciéete Ot
0,1<P(A~B)<0,32.

1.36 'Eote A, B evégyépeva evég detypatikon yo-

pov psP(A):%, P(AUB):%

Na deifete 611 % <P(B)<

PN eV)

1.37 ‘Eote A ,B evdgydueva evig detypatikon ym-

pov Q ue P(A)= % , P(B") zé . No arodsi&ete ot

1op@a-py<2.
6 2

1.38 Av A, B couninpopatiké evoeydueys, kot
25P? (A)+8<29P(A)-P(B), va Bpedabv o1 P(A)
xat P(B).

1.39 ‘Ectew A,B,T 8v6sxéu8vdﬁé'66g Setynatiko
xohpov Q 1é1010, MOote [HE Ar%.

Noa amodeybel ot Y

A) 2P(T) < P(A)P(B),

B) 3P(F) < 2P(A mB)+P(A UB) < 3P(A UB) ,
I P(A UB) < P(A)+P(BUF’) .

http:/lusers.sch.grlmipapagr
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2 IIPATMATIKOI API®GMOI

I610tnTeC TV TPpAaewv

2.01 Av a=-0,5 kot p=0,001 vo vroroyiotein
3(2a-3p)-4[-3a+2(a+2p-1)].

2.02  Noa anodeitete 6t av sivar avtifetot ot apdpuoi
A=x-3y+4z xu B=y-x-2z,161c y=12.

2.03  Avotap®poi a+va®+1 kot p+4/p? +1

etvat avtiotpogot, va amodeiete 6t1 ot a kot P eivol

avtifeTot.

2.04 Av a-3B=1 va Bpebel n T mg mapdora-
ong a(a—-1)-4p2+a)+p(a+8).

2.05 Av xy(2y-x)#0, va anoderytei 6t 1) mopd-

GTOoT ™ + 2y gtvat avegapn Tov X,y .
1-— 1-=—=
2y X

X+

<

206 Av

N | W

, v #0 va Bpebel 0 Adyog X ,
X— y

<

2_ .2
, . _X -y
K1) T NG TopaoToong A= ———-.
2xy +X

2.07  Avo a sivor meptrtdg axéponog vo omodsitete

6110 apBpos (a+ 1)2 +2a+2 sivar TOALATAGG10 TOV

4.

2.08 Na anodeitete 6Tt T0 GOPOIGUA TOV TETPAYD-
VOV 600 100 KOV TEPITTMV opOU®V givat dpTiog.

Y

209 Avi= Py VoL amodetyTel Ot
X y o

(ETV— ey’ ) (@ ep ey )
X x2+yz+oo2 x'+yY +@” '

Avvapeig
2.10  Yroloyiote Tic TapAGTAGEL

A) (-0,25)78" B)[(-0,5)°-(0,1)7 |:(-10)"

2.11 Na orhomowcete TIC TAPAGTAGELS:
A) (aZﬁ—3)12 (C[‘Zﬁ) - 3Xzyfl_z_ 4X—3y |
('07) ('87) Y

2.12  No vroloyicere TIg TAPAGTAGELG:

2
A) x> (xy2)3 {EJ av x=0,4 kv y=-2,5.
y

-2

B) (x3y’1 )2 :[xly(x3y3 )_1} av x=107?

Koty =-0,1"2
2.13  A) Na anhoromBodvol napastdoels:
-3 -3 -3
o2 a7y2 (@B) 7 (aB?)
Y 1| T T TS
3 8 a’-p” a-p

2.14  Avvsivon puokoc pe v > 1, Seiéte ot
(_1)V +(_1)V+1 +(_1)V+2 +(_1)V+3 — 0 .

2.15  Totwoc sivon o peyardtepoc aptOpodc mov pmo-
povue va eTidéovpe pe: o) tpia dvapia,
B) tpia Tp1apia, ) tpia tecOGpIX;

2.16 T 7ot Ty Tov K N mopdotacy at B

ypagetot pe popen Sovapung pe paon (ap);

vZ+6
23V—6 )

N
—_
N

Na Bpebei o VeZav( =1

a a+p B B+y v y+a
Agi&te 6T [X—J (X—] E] =1
xP x¥ x4

—

2.19  Naypayete v napbotden:
{2101 . [(5171 . 5170 _ 3)98 ¥ 2105>? (23 24 ) +(211 )9 ]} 238
¢ dvvaun pe faon 10”8

N
—_
@]

M. Iawaypnyyopaxyg
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Tavtotntec — Iapayovroxoinon

2.20 No copnAnpdoste 10 KevE GOTE va sivon Té-
A€l TETPAYOVO 01 TAPACTACELG:

@) 1648x+...=(...) B 9+4/2=(.+.) .

221 Av a-p=2 va amodeifete 611

a? +p* —4a-2ap+4p+3=-1.

2.22  No amAiomomoste T1¢ 0k6A0VOEG TAPUGTAGELS,
0oV Ppeite TI¢ TWEG TOL X Yia TIS omoieg opilovtat:
x> +x+1 x* -1 ’ B)( 1J2’X3+X2

X—= :
x+1  x*-1 x) (x+1)°

A)

(x> =x)+2x-2 A) x> -3x+2  x*+2x

I

x? -1 x? —x X2 +x-2

2.23 Avx=-0,5, y=-2,va Bpeite v Tiuf] Tng

, 1 1) x+y 1 1 Xy
TOPAoTOONG ;-1-; IT+X—2+? ( )2 .
X+y

2.24  Na omodeitete ot
A) Av 2(a2+ﬁ2)=(a+ﬁ)2 01 a=.
B) Av (a+[ﬁ)(%+%}=4, ap =0 t6te a=p.

2.25 Twkae a,p,yeR, deibte 6t av

a2+[32+y2 =ap+Py+ya otea=P=y.

2.26 Twkabe x,y,®e R, va anodeifete ot av

(x+y+m)2:3(xz+y2+m2) 6t x=y =@

2.27  Av a,B,y eivatta pikn TAEVPOV TpyGVOD

a® Py _2a-P-y
P+y 2

10 Tpiymvo givat 1cdmAgvpo.

Kot 1oy0eL 0Tt , va. amodeifete OtL

2.28 Av p=a-1 va onodsitete oL

(a+ﬁ)(a2 +[52)(a4 +[54)(a8 +[58) =(a16 —[316).

229  Av (x+a)’ +(y+[5)2 = 4(ax+Py) 16t€ var

anodeifete 6Tt x =a kat y=f.

230 Av a+l=5 va Bpeite 1o a’ +i2,a3+i3.
a a a

231 Av x+y=2 kot xy =1 vo vmoroy16TO0V Ta!

x2+y2,x3+y3,14"l,X2y+xy2,j§+;%.
X y X y

232 Av x=4a’-3a, y=4p>-3p ka

a? +p% =1 va amodsitete 6t X2 +y* =1.

233 Ava+p#0,P+y=#0, y+a#0 ku
a+pB+y=0, va arodeifete Ot

a’-p*-2py P*-y*-2ay y'-a’-2af .
a+p B+y a+y e

2.34  Av yia toug BeTicovg OKEPOLOVS X, Y,® 1o)DEL

[0V]

X

. x3+y3_27y . ;.

ot 3 = > TOTE VO (17[0581)('[81 oTl
300

X=y=0.
235 Ava+P+y=0,apy=0 deitte ot

- B _Y4
+ =
[53 + y3 - 3apy y3 +a’ - 3apy a’+ [33 - 3apy

2.36 T k0 UGIKO v, Seifte 6T
A) O apBpodc 9872 —985% sivar Gptiog.
B) O ap1Opog 24 dupeitov 52Y —1.

237 Avapy=1«ku py+p+1#0

va anodeiEete Ot

a + p + Y =1.
ap+a+1 Py+p+1 ya+y+1

2.38 Na anodeitete 611

Py ya dab” .

ov l+l+l—0 018 —+—A—
a By a® BN
4
N\
X
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Matalny — AviooTnteg

2.39 Av -2<x<4 xat 3<y<7 va Ppeite 11
TWéEG TOv pmopel va mépovv o1 ToPacTAGELS

X—y l 2x+§, x2, yz, x2+y2.
y y

2.40 Aveivar 2 <x <8 va Bpsite petafd nordv
TIL®V Ppickovial ol TaPAUGTAGELS

l+2, 1- 1 ' 2x—3, 2
X 1-x X

241  No Ssitete 611
x<l<y = xy-x-y+1<0.

2.42  No onodsitete 61t
a+p B
4

A) Av 3a<p 1018 a<

<=.
3

B)Ava>1 16t a®>a’—a+1.
) Av x>y 1618 X+7>y+5.

2.43  Na anodeitete 6Tt av:

A) a,p eivat opdonpot 1ote a, E >2
B a
) . a P_
B) a,p sivot etepdonuot 16te —+—< -2
ﬁ a
I a>0 tote —=<1.
a“+1

244  Avywtous a,B,y >0 wyde 6Tt

a[ﬁ(‘%ﬁ ]+ﬁy(ﬁY ]+YC[(Y; ﬁJSOva

anodeifete 6Tt =P =Y.

2.45 Na amodeyytei 611
1 1 1 1

—< + +..+ <1.
2 1001 1002 2000

2.46  Na ovykpivere Toug aptdpovg

251 xan 3%,

247 Av a,B, yeR voonodeitere 6t
A) a® +p*>2ap,
B) (a® +1)(p* +1)(y* +1)>8apy .

248 Av a,peR apBpoi vo deiete ot
A) @’ +ap+p> =0,
B) @’ +p* +y’ 2 af+Py+ya.

249 Av a, p 0ctiot, va ano&siisrs o1t
ap Lat [3 a+ [5
a+p 4 1 1
a p

A)

2.50 Av a, B,y eivar mhevpég Tprydvou kot 16y 0st
6mt a’ +p* <2y(a+p-vy), vo anodeitete 611 10 TPi-

YOVO Vol 1I60TAEVPO.

2.51 T tovug Betikovg a,P,y , vo anodeitete Ott:

a+ﬁ+y<a+ﬁ+y.
l+a+p+y 1+a 1+p 1+y

N

.52 Tw«ae a,B,yeR’, va anodeitere o1t

EREE]
p y a Yy P a

2.53  Na deitete 6T (2+E+l] 23[E+X+E)
Py a y P

2.54 Tw«kdbe a,peR va deilere 61t
A) (a+p) <2(a”+p?) ,

B) (1+a+a +a ) 4(1+a +at+a ) .

2.55 Av a,p Oetkoi aképarot apBpoi 1610101 MoTE

3a+4p =120, vo amoderytel 61t 30 <a+p <40.

2.56 Aveivar x,y >0 kot X° +y* <64 vo omodei-

Eete 6m x* +y° <512.

M. Iawaypnyyopaxyg
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Amolvtn Tiun

2.57  Na Bpeite Tic omélvTeg TIHEC:

7=, N2-1|=.., B-n|=.., N2-2-=.
|—a2|=..., |—x2—r1|=..., \/5—1‘:...
X* —4x+4]=..., [np38° -1| = ..

2.58 Av a<p<y vaypayete xopic 1o cOppolro
™G AmOALTNG TIUNG TNV TOPACTOCT)
A =3la-p|-2|y-al+3[p-y|.

2.59  Av -3 <x <2 ypay1e ympic TIC ATOAVTEG T
WEG TIC TOPACTACEL,: A =2 |x + 3| - 6|x - 2| +x-1,

B=x+[8-4x],  T=|-2x-6] A=[2-x-|x-4

2.60 Av -1<x<2 vo anhOTOWGETE TIC TAPUGTH-
o A= |x+1|+|x—2|+|x+2|+|x—3|

B=6-[2x+3|+3:[4x—9|

2.61 Av -1<a<P<2 vo omlonomoeTe TNV TAPE-

GTOOT: |a - [3| +|2a+3| —|3ﬁ - 7|

2.62 N ypayte Yopig TIC 0mOITES TIHES TIC TOPAL-
OTACELG:

A=x+[8-2x,  B=|-2x-6|, ['=x—|4-3x|

2.63  Na ypayte xopig TIc 0mOAVTEG TIHEG TIG TOPAL-
otdoelg A= —|—2x+ 4| +|2x— 4| ,

E=2x+3-2-x/+1 , ZT=2-x+[x*+4] .

2.64 Na omodeifete otu:
A) |x+y|2—|x—y|2 = 4xy
B) (x+|x|)(x—|x|) =0

D (YD) = -y?

2.65 No anodsitete TG 1606TTES:

A aspf +a-p =2(jaf +|;a|2) .
B) |a® -2 -3|=[2p-a’ +3
I ﬁ:% (a=0)

266 Avx=—2= Y

, m= VoL 0odEi-
lyl+1xl Ixl+1yl

Eete 6t Ixl+Iml=1.

2.67  Na amodeifete otu:

Av |x|$2 101€ |x2 —2x+6|£14

2.68  Na anodeitete ot

Av |x|$1 Ko |y|£% T0TE |3x—2y+2|£7

2.69  Na amodeifete otu:

Av |x|£1 Ko |y|s2 10t¢ |2x—3y+1|£9

2.70 EavIxl<2, lyl<3 vodsitete ot
12x-yI<7 .

2.71  No Bpebovv o1 TIHES TOV aptOudV

a,;, dy,, .., dy AV

|x—=2011|+|x—a, |+[x—a,|+...+|x—a,|=0.

2.72  No anodsifete 61t
y

X

A) X
y

+==22,0v x,y #0.

B) x+l
X

av x#0.

X

x|+

2x+5y
5x+2y

>1.

‘<1<:>‘i
y

2.73  Av|a-1|<5 kot [p—2| <3 vo Bpeite petatd

oV TGV petafdiletol n mapdotoon a+f.

2.74  NoPpebsito x OTOV:
d(x,3)<7, d(x,3)=2 ,
d(x,2)>3 d(x,-1)>2,

And
N\
X
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1.7 Pileg

2.75 EPQTHZIEIX ZQXTOY-AAGOYX:
A) Toyvet 611 z/x_2 = 5/; v kébe x € R.

2

L

B) lNa k@Pe x = 0 oyvet:

X
I) T k6B x eivar /(—x)* =|x].

A) Av x,y>0161¢ Ix + \/§ =X+Vy.

E) Ioyvet mavta 611 \/CTZ +\/[372 = |a + [3| .

2.76 T kd0s x 20 va andomomBovy o1 TapacTd-

oEIC W, %/XT, g, J(2x)* .

2.77 Av -3 <x<2, Vo 0TAOTOIGETE TNV TAPE-

oTao A=\/(x—2)2 +x* +6x+9

2.78 N amhomomdsi n mapdotoon

UG +4-x+4 _\/x2—4-x+4
X+2 X—2

,av |x]<2.

2.79  No amhomomMoETE TIC TUPUCTAGELS:

A) (VT2 /27 )-(75 + V8 -/108) |
B) (V18 ++/8-+/20)-(v/50 - /45 +/125) ,

I 1 + 1 + 1 .
1442 V243 3444

3 3
2.80 No vroloyicete ta (2—x/§) , (2+\/§) Ko
VO ATAOTOMGETE TNV TOPAGTOCT:

20-14-42 +320+1442 .

2.81 No anodeitete 611

243 24203 22445 =1,

2.82  Noavroloyicere tov apOuod

\/«/§+3:m/«/§—2_m.
5+1

2.83  Av a>0 vo dsiets 6t
A) a>loa<a B) a<leJasa.

2.84 Na petarpomodv ot TopacTacElS 68 160dHVa-
ULEG UE PNTO TAPOVOUOGTY]:

2
A 2\3+3V2 B X

RN N

1 N
24345 P51

T

2.85 No amhomou|ceTe TIg TAPAGTAGELS:

A) /5-325:/25:4/5 .

B) 75+ 31+ 21 + 15T .
1) V2263 B3 .

2.86 No anhomomcETe TIG TAPUGTAGELS:

A) V41243 ,B) V9-32,T) V12-2V6 .

2.87 Na deitete 6110 V10+215 >/5+/3 .

2.88  Na ovykpivere tovg apiBpovg

\/E Ko 2—@.

2.89  Na Mogte v eicoon:

4(x2—6x+9)2 =3-X.

2.90 No amoderydei 611 0 ap1Oudg

J1001++/2001 —+/1001 —+/2001

gival eUGIKOG.

V2
291 Twnow xeR &rovv évwoia o1 TaPACTUGELC:
A= 24x -1 E- X
X +7x [x-1]-2

2.92  Na oanodeitete ot
[ 1 +[ 1
U7+ 72
o 5 20
NEESVCINCESNARNCES A

A) €eQ,

2.93  Na Bpedein Tipf g nap{i’o&ng
A= \/ 1+1999y/1 + 20004 + 20001 + 2003 2005 .

M. Iawaypnyyopaxyg
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3 EZIXQYETY

3.01 Na Moete 116 eEioh681C:
1 X x+1 2
+

A = B
) X+2 x2—4 )

=0.
x2 -1 x?-2x+1

3.02  Na wbovv yio k60 A € R ot e&iohoeic:
A) (A=1)x=N -1 B) Xx+1=\(x+1)
I) N (x-3)=Ax-3,A) Xx+3=3x+\.

3.03  NaAvoete 116 eéiohoelc:
A) (x+a)2—(x—[5)2:2a(a+[5), a,feR.

B) a|:(x+a)2—(x—a)2J:4x+a2+a, aeR

3.04 Na emeei o THmoC:
l:i+i o¢mpog R, .
R R, R,

3.05 And g o6tteg v =v, +at kot

+Vy

S:V0t+%at2,va deifete 11 S = Y t.

3.06 'Eva Bopéit A mepiéyet 524k kpaoi Tov 2
gupd 10 KIAG Kot éva Papéit B mepiéyet 456 KAa kpaoi
T0v 1,580pd 10 KMO. Agaipodue amod kdde Papéit Tnv
010 mocd 1O Kpaoov Kkat Balovpe avt TOL APALPE-
cope and 10 A 610 B kot avt) mov agapécape ond 1o
B 010 A. Av petd 10 avaKATEL TOV KPAGLAV, TO TEPL-
gxopevo Tav dvo Paperidv gyl v id1a aia, va Ppeite
moca KIG petapépdniay and 1o £va Papéit 6To GAAO.

3.07 Eva gharovpyeio £xet §o cvykpotipata 1o A
kat 1o B. Otav dovievovv kat ta dvo pali teheidvooy
OAeg TIG eMEG piag meployng o€ 12 pépec. Métog Eekiv-
ocav poli Kot petd anod 2 uépeg 10 A oTopdTNoE 0OpLoTL-
K@ Aoym BLAPNG evd To B cuvéyioe va doviedel.To B

&xeLta % mg anddoong tov A . Na Bpeite o mdoeg

UEPES GUVOAIKA B0l TEAELDGOVY 01 EALES TNG TTEPLOYTS

E&owoeic ue Asrolvta

3.08 Na Moete 116 eEich6e1C:

A) 2|x+2|-8=0, B)|x*-2|--5,
I) |x-3|=2x, A) |7x-3|=]9x+5],

E) |2x—4| = —[x+5|, £T) [2x—5| =2x-5.

3.09 Na Avoere 116 E16hoeLg
A) x-1]-3 [2-2x 1 [x-1]
2 6 2 6
|2x-1]-1 |6x—3|-2
— _

B) 1- =[1-2x -

3.10 Naivoete 116 eéichoelc:
A) [x+1|+x-5=20, B) [x-1]+2|=1,
D) =9+ -5x+6[=0,  A) M+x=4.

E) |x—1|:|x—3| >1) |x—2|:2|x+1|

3.11 Na Moete 116 e€ichoe1C:

4=l 3, ) 1 -0,
0 -2-3-1. 9 N-2=5
3.12  Na Aoete 11¢ e£16GGELS

A) x* =—x B) x*+x=0

) 5x° +3x% =0 A) 2x10 +x3 =0

3.13  A)Na deitete 6t

{ﬁ—l}(xﬂxD:O, x#0.

B) Na Avcete v g&icmon

X

A }\2x+}\+1,ytal<d98 NeRL

T

N
3.14  A) No hbeify egfgaon x> +8=0 (1).

X

B) Av 0 ekiowof;, da*x? =1 =0 ko n (1) £xovv ko
Aoon va Bpgiteto a.
I') Av n e&icmon ([5+1)5x10 +32=0 xoun (1)

£youvv Kowr Ao va Bpeite 10 a .

http:/lusers.sch.grlmipapagr
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AevtepoPfabuia E{iowon

3.15  No Moete Tic Topakdten sE16GCEC:

A) x> —4x=0, B) 3x* = 4x,
) 2x* +x-15=0, A) 4x* -1=0,
E) x> -6x+7=0, 2T) 3x* -x=0.

3.16  Na Moete T1¢ Tapokaton eEIGHOGEG MG TPOG X

Y10 KGOE T TV TAPAPETPOV TOVG

A) apx® —(ay+p)x+y=0, ap#0.
B) apx® —(a-p)x-1=0, a-p=0.
I) B>x* —2ap*x+a’p*-1=0, =0

3.17 Avnetiowon x* —2x-2(ap-1)=0 éeLog

piCa Tov apOud a+p, va onodeitere ot a=P=1.

3.18 Na Bpedovv ot Tipég tov N e R dote n e€icom-
on (¥ =31+2)x? +2(A-2)x+1=0

va &yet £xet dvo pilec TpayLOTIKES.

3.19 ‘Ecto n skiomon Ax? +x+5=0, AeR.

A) T moteg Tpaypatikés Tipnég tov N m eiowon éyet
pia povo pice;

B) I'a moteg tipég tov N 1 e€icmon éyst drhn pila;
I') Av p eivar 1 dumhy piCa g e&iocwong, va vroroyi-
GETE TNV TOPAGTAGT] A/ (X — p)2 v KGO POy HaTIKG

opoud x.

3.20 Avotemy eticwon x> —(A+6)x+A+11=0

omov A egival 1 dlokpivovsd g

3.21 NapPpebeio N eR dote n ekicmon
(W =3\ +2)x* + (A -2)x+3=0:

A) va et pio povo pila,
B) vo. éxet drhn pila.

3.22  Hekiswon x> +(5N-2)x+A+2=0,

A eR gyepiCoto —1. Na Bpeite 10 N ot petd va
deiete 6T110 —1 €ivor dwAn pida.

3.23  No anodeitete 611 1 ekicmon
3> +2(a+p+y)x+(ap+ay+py)=0, ap,yeR

£yet o durh pila, av Kt pévovay a=p=vy.

3.24  Aiveton n géicoon 2x* +2x-p+3=0,
P €R . No Bpebei yio moteg Tipég Tov P £xet po St
pila.

3.25 No anodsitete 611 av n e&icmon
(2a-B)x* —4ax+4p=0, a,pcR-{0}
&xet dumhn pia, Tote N e€iowon

(C[Z +[32)x2 —2x+3(a—P)=0 &t piles avioe.

3.26 Avnstiomon x* —2px+2y=0, B,yeR,
glvat addvarn oto R, va deifete ot 1 e&lowm-

onx? + 3Px+5y =0 dev &yet pilegoto R.

3.27 Tw noweg uéc 10v a € R ot séiohosic

x?—ax+1=0 kat x> —x+a=0 &yovv kown pila;

3.28 Avnstiomon x* +px+x =0 &gt Surhy pica,

va anodeiEete 0TL 10 1810 B0 GvuPaivet kat yio v &i-

2 2
Gwon: (1_1("‘}1?}(2 +}1(1+K)X+K(K-1)+% =0.

3.29  Nahbein e&icoon|x +1] +(x2 +3x+ 2)2 =0

330 Av a,p,ye(0,+%») vaomodeifete 61t po
TOVAGYIOTOV OMO TIC TapakdT® e&lomaoslg Exel pileg
TPOyHOTIKEG , ax? +2Bx + y=0, yx2 +2ax+p=0,

Bx? +2yx+a=0

331 Av a,p,yeR* katoxdet:
a+p%+2ay =29 ka p+y? +2ap =18 xa
Y+ a’+ 2ay = 25, va. vroloy1oTel 1 T T0V

a+p+y

332 AvB,yeA={1,2,3,4,5}, va Ppeite'to mhn-

00g 1oV eElomoemv x> + Bx+y =0 nov-£xovv pileg

TPOYUATIKES e
)7

3.33 Av x* =xy+12yA p§‘x,\y eR* vo Bpeite 11g

) X
TWEG TOV —
y
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ABOpoiona — I'vousvo Pilov

3.34  Aivetoan eEiowon x? —3x—1=0 pe picec

, . . 2,2
X1,X, . No BpeBovv ot TIpég TmV mapaoTtdcemv X + X5

X X
1, X
X, +1 x;+1

R Kot Xq(xq —=3).

3.35 ‘Ecto n eficoon Jax? +(x/a+[5)x+[5 =0,
a,feR pe a>0.

A) Na anodeitete 611 1) e&icmon £xet dv0 pileg yio o-
ToleadnmoTE TWES TV o, .

B) Av Xy, X, ot §%0 pileg g e&icwong va anodeitete
OTL Xq +Xp +Xq Xp =—1.

) Av pia piCa g e&iomong sivar o ap1Oudg —~Ja ne
a#1,va anodeifete 611 p=a

3.36  'Evag podntig avri g ekicmong

x> +ax+p =0 (1), élvoe ™y x> +Bx+a=0 kot
Bpnke 6v0 pileg. And avtég n pia Nrov ion pe pio pila
g (1) ko n devtepn fTav pikpdTepn Katd 3 ng GA-
ng piCog tng (1). Na Bpedoiv ot mpaypatucoi apOpoi
a kot P.

3.37  NaBpedovv ot a,peR av ot pileg mg

x2+ax+[5208ivmicsg ue a kot P.

3.38 ‘Ecto neficoon V2x2 —4x-1=0 ko
P1, P2 Ot piCeg g,

A) Na Bpeboiv ot Tipég TV TaPUCTAGEWDV:

2 2
A=p}+pl B=PL.E2 A_pp o,

P2 P1

E=|p[+p,.
B) Na oynuoatioete e€icomon B faduov pe pileg x1, x2
11§ mapaotdosis A, E tov (A) ep@tiuarog Kot va vieo-

. 2,2
Aoyioete 10 X7 +X5 .

3.39  Eote n séicoon x> +Px+y =0,y <0

A) Av x4, x, ot §0o pileg g e&icwong va ypayete
GUVAPTACEL TOV OpOPAV B,y TIC TAPUCTAGELS

X1 +Xy, X1 Xy, x% +x§.

B) No onodeiete ot d(x1 ,x2) =/A , 6mov A n

dwakpivovsa g e&icwong.

340 Av xq, x, &ivor ot pileg tng ekicwong
x?=2+X=1=0 va Bpedei 0 mpaypotikéc A , £tot

®OTE VoL o0 3XF +8x,X3 +8X3x, +3x5 =192.

3.41  Av xq, x, sivat ot pieg g e&icmong

ax> +Ppx+y =0 pe a,p,ye R—{0} kot py, p, piGes
me X; (X=X, )2 +X, (X =% )2 =0, va anodeydsi o1,
av ot Xy, X, &ivat etepoonueg, TOTE KA1 ot Py, P, Eivat

ETEPOCTLLEG.

3.42  Av p,, p, sivai ot pileg g s&icmong

ax? +Bx+y=0, a,p,yeR, a#0 kat x;, X, ot
pileg g eEiowong KX + Ax + p=0,

K, A\, peR, x #0va Bpeite e&lowon pe pileg 11¢ mapa-

GTUCEIG X P1 + X0y KL X{Py + XpP1 -

3.43  NaBpebodv ot Tipég Tov A € R y1a T1g omoieg
N eéiowon x” —2x+(A+2) =0 éxet

A) 8vo pileg etepoonpueg ,

B) 8v0 pileg Oetikég Ko Avioeg ,

I') %0 pileg aviioTposg.

344 ‘Eoton egicwon x* —(A-1)x-A=0

A) No Avbei  avicwon d(x,N) <5-N dtav 1 e&icmon
£xet pia durAn) pila.

B) No Bpebeio N\ € R dote va £yt pileg ovtifetsg

3.45 Avx,,x,eiva piteg g x* —5x -7 =0, val
Bpebei e&iowon mov va et pileg Tic:
A) p; =2x; -1, p, =2x, -1,

B) p; =Xq +X, KOl Py =X;X5 .

3.46 A)No anodeitete 611 eéicoon

2x% -7x+2=0 £yeL 8o Beticég pilee x4, X,y
B) No vmoAoyicete T1¢ TIHEC TOVAMOPAUCTACEMY
A=\/Z+\/Z B:\/Z+é/gﬁ’:d

S
X
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3.47 ‘Ecton ekicwon

(IN=1]+3)x* +2Ax+(]N =1 -3)=0

A) Bpeite 1o A dote 1 eiomon va Exel e SumAn
pila v omoia Kol Vo, VTOAOYIGETE.

B) Bpeite 11g Tiég tov A yio tig omoieg M e€icmon
£xel 800 pileg etepdonpuec.

3.48  Aiveton n kismon x? +10x+20 =0 n omoia
éyet pileg Toug ap1Bpovg X, Kot X, . Bpeite To mpoon-
1o Tov Xq + x%OOS

3.49  Aidetan n e€icmon

x> —(2N+1)x+2N + X = 0 1 onoia £yet 50 mpaypa-
Tcég pieg, é0tm X4, X, . Na anodeiete o1l

0<x;+%X, <2 kot 0< X3 +X3 <2

3.50  Aivetan n géicoon x* —Px+y =0 Kot 16y0el

n oxéon 3p% = 16y .

A) Na anodeifete 611 e€icwon £yt 6vo pileg npaypa-
TIKEG KOt OLOONEG, TIG P KOL Py .

B) Na onodeifete 611 p; = 3p,

I') Av yio 10 GBpoopa S tov prlav wyvet S =4, va

Moete v avicwon |[3x - 1| -y=0.

3.51  Aivovrat ot Stopopetikoi avé dvo mpaypatikoi
apbuoi x;, X,, X5. Av diveton ot

H stiooon x> —3x+a=0, (aelR) &gl pileg Tovg

X1s X3

H géiowon x* —5x +p=0, (PelR) éxet pilec Tovg

X2/, X3

H stiooon x> —4x+ y=0, (yelR) éxe pileg Tovg

X1, X3

No npocdiopicete oug a,fB,y € R

Tprovouo — Ilapayovtomoinon- HOP PEQ

3.52  No aniomomBovv ta KAGoHATA :
x? —ax—6a’ X2+(a—[5)x—2a2—2a[5

x* +(4a+p)x+3a” +3ap

x2 + 5ax + 6a>

3.53  Na anodeitete 611 10 TPIOVVUO
VA2 + (y2 —a?+ ﬁz)x+ p? 6mov ta a,B,y eivar pi-

KT TAEVP®V EVOG TPLYDVOL dev €xel TpayuaTikeS piles.

3.54  "Evag enevdutic movAncs pia petoyn avii 21
eurokat VToAoyioe 01t {nuidbnke 1660 eni 101G EKATO
660 TV aydpoce. Na Ppeite moca euroéyoce (2 ho-
OELQ).

3.55 'Eva Bopéhimepiéyer 54 1t kpaci. Byalovpe
U0 TOGOTNTA KPAGi Kot TPpocOETovLE TV 1010 TOGOTY-
o vepol. Metd Eavafyalovpe v idta mocodTTA 0TS
10 peiypa. 1o PBopéht mopapével éva PEYLL TOV TEPLE-
xer 24 1t xaBapd kpaci. Na Bpeite ndoa Aitpa Kpoot
Bydhope apyiKd.

3.56 e pa yempyn meployn avaloyei K¢ £KTaKTn
gvioyvon, €& aTiog PUGIKNAG KOTOGTPOPNS, TO TOGO
tov 3000 euro.Xe kaBe mapaymyd avaroyei To id10
n0c6. Enedn giye ypaetel katd Aabog évag mopaymydg
TAPONAV®, TOV EGBNGOV KOl 01 VITOAOUTOL TPAV, O KO-
0évac 100 euromepiocdtepa. Na PBpeite mocot frav
TeMKE ot dikatovyot. (Am: 5)
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4 ANIXQIEIY

Aviowoeic lIpotov BabBuod

4.01 NaAvoete T1¢ AVIGHOELS:

A) (1_2+(X_3)+2x>—(x+1)2
B) 2x—1+1§2_3—2x

4.02  Na Bpsite 11 KOWEG AIGEIS TOV AVIGHOGEMV:
x-2 12-x - 5x—-36

1 «o
3 2 4
x+4 x-—4 3x-1
- <2+
3 5 15

4.03  Na Bpebovv 01 KOWEG AIGEIS TOV OVIGHGEMY.
X x 1 x 1 _x

—+1>——— kot =——=<—-1
2 4 2 2 3 6

4.04 Na BpeBovv ot KOWEG AIGEIS TMV AVIGHGEMV.
3(x—-1)+2x<x+1, 2(x+3)-x=2 ka
3x—-6
3

—-6< <7

2x—4<x+1

4.05 Narboersto (8): |X=7 X g
2 3

4.06 NaAvoete o GvoTHpOTO

2x-1 -2x-1

<4 B) —2< <-1

A) 2<

4.07 NaAvoete to GuoTHHATAL

x+1

A) —2<-Xx- <4

1-x

B) -5< +1<-1

4.08 T 1ig S16Qopeg TIHEG TOV TPOYOTIKOD Op1O-
pov A va AGETE TIG AVIGAGELG
A) A(x-1)>N B)  AXx>x+2

Aviowoelc ue arolvta

4.09
A)

I)

Noa AGeTE TIG OVIGDGELS:
x-1|<5 B) [5-x-6>0
[2x-1|<-1 A) [1-2x]>-4

Na Adoete 11§ avionoes:

A)
y)

[2x+3|=6 B)  |x+4]<0
1<[3x-2|<3 A)  [|x+6/>0

Na \ooete 1§ aviopoeg:

A)
)
4.10
A)
)

4.1

-2<|¥<5 B) 2| <x+5
[2x-1]22x-1 A)  |x+5|<1

No AVoETE TIG AVICHDOELS:
3<|1-2x|]<5 B)  3<IxI<8

1<12x+31<9 A) [2x-11>4

Noa AGeTE TIC OVIGDGELS:
I5x+3142|<6  B) |Ix+3I-1<2

Noa Aoete TG OVIcDOELS:
B-]2x+1<2  B) |x+1]-4/<3

1-x-1-1-x]|<2

[1-[1-x|<1

Av |x| <1, ypayte yopic amoALTA TV TOPG-

otoon A= 2|x + 3| - 6|x - 2| +x—1 xou v napaocTo-

on: B=[2—|x+1]+[2+[x-1]

4.14

4.15

-[15x-23|<7 Kot ks
3x

Noa AGETE TIC OVIGDGELS
1S|x—1|£6 o0 R’
~1<[2x-5|<4 ot R4

0<[x-2|-1<3J 670 R,
S

<A (ot0 ZX

1
X__

N Bpebovv ot kowvéG ADGELG TV AVICDGEDV:
1

3

-2
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4.16 NaAvoete T1¢ AVIGHOOELC:
|2006 — x| +|x — 2006
A) >2
3
B) 2|3—3x|—1_|3_x|>|x—3|—8+1
r) 2|x|+3|x—1| > 5x -2
4.17  Bpeite 11 TIpéG TOV X OGTE VL 1GYDOVV:

(X -2)(2]x{-30)=0 Kau [x+5|>7

4.1 Av |a|<1, 6mov a e Z , vo Bpedei n T g

nopéotaonc: A =a?® +3

4.19 Na Bpeite yio moteg Tipég o0 X opiletot kGO
pwe oand TG TOPAGTAGELS:

A) JIxI-1 B) 2]x+6
I JIx+31-2 A) NZSRY
E) J1-[x-2 1) 4J2[x]-6

4.20 Na Bpeite y1a moleg TipéG T0V X opileTar KGO
pe omd TG TOPAKATO TOPAGTAGELS:

A) A= 5-[1-x+4|x+2]-1

B) B=./1-2[1-2x

4.21 Na Bpebovv ta medio 0pIGHOD TV TAPAKATO

GUVAPTNGEWV

A f(x)=‘/|x|— - (x2+4)(|x|+3)
VX2 =X +4

B g0 =—7—

Aviowoerc Asotépov BaBuoov

4.22  Noa AGETE TIC OVIGAGELC:
A) 4-x*>0
B) 3x* —5x+2>0

4.23 NaAboete 11 0vVIGHOELS:
A) -x?+x-1>0

B) —x*+x-1<0
4.24  Na\oete T1¢ AVIGHOGELC:
A) (x2 —7x+12)(3x—x2)(x2 +2x+6) >0,

B) x(x2 —3x+2)(2x2 +5x)(1+x+x2) <0.

4.25 Na Moete T1¢ avIGHOELS:

A) (x+2)* (2% =5x-3)(x* +2) >0,
B) (x=5)(x+1)" (x+2)(x-3)<0.

4.26 NaAvbodv ot avichoELC:

x> +5x+6 x2 -4x +3
- > >

A 0, B) ————=>0,
) x* +x-6 ) xX-2
2 2
r (X =8x+7)(x" —3x+9) <0
x> —4

4.27  Na AwBovv ot aviIchEL:
2

A)X+1>2, B) XZ_X+132,
7-x X +X+2
2

B) 2x 24x+5>1 A) 4x221.
x° +2 3x-x- 2

4.28 Na AVoEeTE T0 GUGTANATA OVIGAGEMV:

A) 5<xX’-14x+50<26 B) -2<— 1 <1
x° -3x+2
4.29 Na Aoete TI¢ AVIGHOELS
A) Ix—1-x2 < x?=3x+4]
B) ‘x2—6x+8‘s4—x
I) Ix? =3x =3 x* +7x-13 1"
it

4.30 NaAvoete T1¢ AVIGHGEIS: 77
A) ‘x3—1‘§x2+x+1. X

B) ‘—x2+x—4‘>2(x+l)

M. Iawaypnyyopaxyg
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4.31 Na ovvoAndeioete TIg OVIGHOELS

2_
3x+5<0 ol X 1Ox+16<0

3x-7 x-2

4.32  Bpeite 1o 1£di0 0pIGHOY TOV GUVOPTHOEDV
A) f(x)=3x% —4x+1

B) f(x) :\/—4x2 +4x+3+3\/—x2 +2x

433  Totpidvopo f(x)= x> —5x—6 &gt pileg
TouG apdpovg —1 ko 6 . Tlow anod T TapPAKAT® OVi-
cotNTEG Elvat 6MOTT;
A f (O, 1999) >0

r £(1999) <0

B. £(0,1999)<0
A. £(-1999) >0

434 TwxéBe x € R va Ppeite 10 TAR00C TV pi-

Cov g e&icmong: X? —Kx+2Kk-3=0

4.35 NaBpebeio mpaypoticds apduég N Gote N
séicoon (}\2 -3\ + 2)x2 +(A-2)x+3=0

A) Na éyet pia pévo pica
B) Na givor adovarn.

4.36 'Eoto f(x)=(A+2)x" —2\x+3\, pe A -2
A) Na Bpebovv ot Tipég Tov A GOTE 1 avicw-

on f(x) < 0 va aAndedet yio ke x € R

B) Av N\ =—4 va Mogte v gicwon

|£(x)|=-8x+18

4.37 Na Bpeite 11 Tiuéc Tov A € R dote N avicw-
on: (A-1)x% +(A+1)x+A+1>0 va givor adovatn yio

kabe x e R.

4.38  Aiveraun eéicomon

(X =N)x® + M+ A (1+X)(1-1) =0

A) Bpsite yua moteg Tipég tov A € R 1 e€iomon
&xet 2 pileg Gvioeg

B) Yrapyet tiuf ov N dote va el n eEicwon
anepeg pidec;

4.39  Na Bpsite 10 A GOTE 10 TPIGVOUO
(N=1)x* —4x+X+2 va éxet

A) otafgpd mpoonpo yo kGbe x € R,
B) apvnTikd mpdonuo yo kébe x e R .

440 T g S16Qopeg TpoypHoTiKég TIUEG TOV A
Bpeite 10 TAN0B0G TV prlav g e&icwong

(W =3\ +2)x* + (A -2)x+3=0.

4.41 Na Bpebovv av vapyovy ot Tipég Tov Ae R
Yo 116 omoieg N aviswon (N -2)x> —2Ax+3X <0 va

OANBEVEL Y100 OAEG TIC TPAYLOTIKES TILEG TOV X .

4.42 Nanposdopioteio A e R’ dote n aviowon
A +(N=1)x+(A-1) <0 va eivar aAndiig yio k6Oe
xeR.

4.43 Av xq, x, sivat ot pileg g e&icang
% +(2A=1)x+N +A+1=0, A eR va Bpedeio

LeR Gote X3 +x3 +3x;%, 20

4.44 Eoto xq, X, pileg g ekicwong
x2=2Ax+M-1=0 A eR . Na Bpebei ok Gote va
11
woyoet —+—2=>1.
X1 X
4.45 Na Bpedovv ot tipég o a € R dote n oyéon

X2 +ax—2 i i ,
-3 < —— <2 va woyEl 1o KABE TPAYHATIKO X .
x> —x+1

4.46  Aivetor 1o TpLddvupO
f(x) = x> —(A+4)x+A+6, xeR, AeR

A No Bpeite 11g Tinéc Tov N € R yia 11 omoisg 10
TpLdVLNO Exet pileg mPayLOTIKES

B Av X;, X, € R eivon piCeg tov f(x) va Bpeite:
@) yto moteg TéS Tov A € R 1oyvet x% + x% <20

B) yw moteg Twég Tov A € R 1oydst ‘X1 + xz‘ =2

447 A) Nawbsin eticaon .1,

- (A+1)x+20 -2V = 0 MWK e R

B) Na Bpeite yio nmeg}luég o0 A € R 1oyvet 611
d(xy,X,) <2 6mevtx,, X, € R otpifegng (1)

4.48 'Ectem stiomon x*+3x+1=0 pe pilec 11

2 [5 2
a,p . Na anodeifere o1t d +(—] =18
p+1 a+1
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4.49  Aivetar o pidvopo f(x) = x> +ax+p onov
a,peR.Av x;, x, €R eivor ot pieg tov f(x) ka
o)vEL |f(x1 +x2)—5|+‘x%x2 +X,%3 —30‘ =0

A No deiéete 611 a=—6, Pp=5

B Noa Avbei n avicmon f(|x— 3| - 4) <0

4.50  Avyio toug apOpodg a,p,y woydet
y(a+B+y)<0, a=0,vaanodeifete 61t

A) H gEiooon ax? +Px+y =0 dev unopei va éxet pi-
Cec toug apBpovg O kat 1.

B) Hax? +Px+y =0 &xet dvo pileg avioec.

I') Av x;,X, ot pilec g e&lomong, va amodeifete otL:
(x1%2)(1=x7)(1-%,) <0.

A) Na anodeiete 011 pia povo pila tng

eiomong B eivan o0 Sidotnpa (0,1)

451  Aidetarn ovwvapmon f(x) = ax? +Px—2 pe
xelR kot a=0 .

A Av oyvetn oxéon f(x) #0 yur kdbe x € IR
va anodei&ete 611 £(100)< 0

B Av 1ox0et n oyéon a+f > 2 va anodei&ete 61t
n e&icmon f(x) =0 £&xet dVo pileg mpayporicég Kot avi-

O&C.

4.52  Na Bpsite noieg mpaypatikés Tipég Tov A 10
prdvopo £(x)=(A=2)x> +2(A=1)x+\ -3 £xet dvo
npaypatikég pileg peyohvtepes TG LOVAIAGS.

4.53  Aivetai o ipidvopo f(x) = Ax? + px+2011
pue A =0 6mov A, p mpaypotikoi apiopol.

A) Av f(x) #0 yio kGBe X Tpoypatikd apOud va
amodeifete 611 A>0

B) No anodeifete 611 f(20112011) >0

454 Avywxafe x e IR oyost (x—a)(x—Pp)=0

va deilete 6t a=p

Na amnodeifete 0Tt yia 0notoveOiIIoTe IPAyPATKong
apBpovg a, B oxvet
3(a+p+1)*+1>3a-p

4.55 Na Bpsite v peyaddtepn tiun Tov Tpaypatt-
Kob a @ote N efiowon x> —2x+a =0 vo Eel TOVAG-
xotov [ mpoypatiky pida.

456 Av y>1 xat |B|22y, va omodeifete 6Tt ot

piec xq,%, g e&lomong x2 +Bx+y=0,

. i 1 1
KAVOmooUV TN 6Yéon: —+—— > 2.
|X1| |X2

4.57 T moieg TIHEG TG TOPOUETPOL 1, Miol oKpl-
Bax; pico g skicmong x> — 2(p+1)x+ p2 =0 aviket
010 didotnua (0,2) ;

4.58 ‘Eoto a, B, y mpaypatikoi opdpoi (a#0a
S1LPOPETIKO TOL UNdEVAG ) , T€TO101 (oTE 01 AP1Bpoi:
a, 4a+3p+2y va éovv 10 810 Tpdonpo.

No omodeitete 6T 1 ekiowon : ax? +Px+y=0, d¢

umopei va £xet 0o pileg oto drdomua : (1,2).

4.59  Naopiobei o p oty e€icwon:

x> — px+p—1=0 ovtwg, Gote 10 TETPAY®VO TNG d1a-
0opag TV pLi@v TG va givat ueyolvutepo Tov 4 Kot
nikpotepo tov 16

4.60 Na Bpedei devtepoPfabuia e&icmon g Loperg
x* +Px+y=0,06mov B,y eR mou va éxel og Aoeig

Toug apBpovg B+1 kar y+1

4.61 'Eotonetiowon x> +x—3=0 1 onoia £xel

g piCec Toug X4 ,X, Bpette 11g TYEG TOV TOPOGTAGEDVY

A=x]—4x3+19 kat B=x3 —4x} +19

4.62 ‘Eotw P(x)=ax’ +Px—2001 pe a#0.Na
oamodeifete Ot

A) AvP(x)# 0y k60e x € R 1616 P(2004) < 0.

B) Av etvar a+ >2001 , t61e 1 e&iomon

ax® + Px—2001=0 éxet pileg npaypotiké.

4.63 ‘Eoto 1 eticwon (A -1)3 Tl\ﬁ 2\ =0,

A# 1. A) o o A 1 e€iowot) éxgi pitec oto R;

B) Av x4, X, &fvat ot &bo piCs%ng eEiowong yia moieg
X1 A X, A

TIEG TOV A glval — +—= < —+—;
Xy X1 Xp Xp
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5 IIPOOAOI

Ap1Ountixny [poodoc¢

5.01 No Bpeite v op@untich 1pododo 6tav To G-
Opotopa tov 20 mpdtev 6pov g eivar 1030 xatn
dwapopd tov Tpitov amd Tov dékato dpo givar 35.

5.02 Na Bpeite v op@untich 7p6odo otnv onoia
gtvar Sy =610 xau S;p, =222,

5.03 T mow T Tov akepaiov x ot aptduoi
3 =2xF +x-1, x*+25% —x* +3x+5, x> +2x+9
givat dradoykoi apldp. Tpoddov;

5.04 Na Bpsite tpeic Sadoytcovc 6povg apOunTL-
KNG Tpoddov av Exovv dbpotcua 33 Kot yvopevo 440 .

5.05 AvotopOuoi a,B,yeR givor Siadoyikoi pot
opOuNTIKNG TPoddov, dei&te OTL 01

a? -y, P -vya, y> —ap sivar emiong Sradoyucot
opot apBunTkng tpoddov. ITotog givat 0 Adyog Tmv
S10Q0p®Y TV dVO TPOOIOY CVTAV;

5.06  Av 1o uikn tov mhevpdv opboymviov Tptym-
Vo givat 0106010l 0pot apOuNTIKNAG TPoddov, dsi&te
o1t givat avéAoya tav aplbpav 3, 4, 5.

5.07 Tl6covg aptBuods mpénet vo mapeuBArovpe
peta& ov 5 kat tov 50 dote va amotelovv 6Aot poli
51080y1K0VG OpOVG APOUNTIKTG TPOOGOL KAl O TEAED-
100G and Tovg TapeUParidEVOVG dpoug va gival 3-
TAGo10¢ and Tov HvTEPS TOVG;

5.08 Av ay,a,,..a, sivat Swdoyuoi 6pot opOun-

TIKNG TPOoOdoL va deilete OTL:

1 1 1 v—1
+ +..4 =

5.09 Av a,qay,,...,a,eivar -un pndevikoi- dwdoyt-
Kot 6pot apBuntikig Tpoddov, va deifete 0Tt
1 1 1 1 v-1
+ + +ot =

a,da, dpds dzdy a, d, ad1dy

5.10 X¢ pio ap@unrich mpoodo 160l
ay +a;; =30 kot ag +a,, =40 . Na Bpeite 10 G8pot-
oua Tov 6pwv NG Tov Bpickovtot uetadd Tov ag Kat

C[25 .

5.11 O v-0016¢ 6pog piag akorovdiog sivar
a, =4v->5,veN*. Na deybet 61t n (a,) eivar apib-
untikn tpdodog. Na Ppeite 10 GOpoiopa TV dpmv Tng

mov givat petadd tov 17 ko 99 .

5.12  No anodsifete 611 1 axorovdia yio TV omoio

woydeL 611 S, = 3vZ +v givan opOUNTIKT TPOOSOG,.

5.13  Aivetar n apOunticy tpdodog 1,2,3,4,5,..xa1
naipvovpe opddes opov og e&ng: {1}, {2,3,4},
{3,4,5,6,7} , {4,5,6,7,8,9,10} ... No vmodoyiotei

10 GOpotopa TV dpmV TNG V-00THG OPLASOC.

5.14 'Exovpe v xiBdtia péca 6To omoio Tomode-
ToUE aplOunuéves pmaies @¢ €E1G: X210 Tp®dTO KIPAOTIO
™ pmdha pe Tov apiBpod {1} oto 20 Tig prddes {2,3}
oto 30 115 {4,5,6} oto tétapro T1g {7,8,9,10} K.0.K.
A. T16Gec UmAAeg £YELTO V -00TO KIPMTIO;
B. Na d¢tytei 6T1 610 V -610 KIBOTI0 1| UadAa e TOV
UIKpOTEPO aP1OUS ivat avTy| LE TOV aplBpno
ywv-2 v-1) +1.

2
I'. X moto kifdTi0 BpiokeTot n prdra pe Tov apopud
100 ;
A. Av v =50, 160eg UTGAES £XOVILE GUVOALKE

P
y
r
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T'ewuerpixn Ipoodoc¢

5.15 Towov apBué npénst vo npocOEcovpE GE Ko
0évav amd Tovg apBuovg 2, 16, 58 ya va yivouv
TPELG 01000 1KOT OPOL YEMUETPIKNG TPOOIOV;

5.16  Na Bpebodv tpeig ap1buoi mov amotelody av-
Eovoa yempeTpikni mpdodo, av 10 ABpOoIoUd TOVg gival
65 Kot M deopd Tmv dkpav 6pamv Tovg givar 40 .

U1

.17  Na Bpebovv té66ep1c S1080ykoi pot yempe-

TPIKNG TPOAdOV av Eyovv yivopevo 16 kot dOpoiopa
pecaiov 6pav 5.

5.18 Na Bpeite ) yempetpikh 1pdodo oe KGOE pia

ond TG TEPMTAGELS:
A) Av S, =30 kot as +ag +ay +ag =480 .

B) Av 55 =26 xar a, —a; =52.

Q1

19 Av (a,), (B,) sivai dvo yemperpikég mpoodot

ko yie k6@e v e N* givar B, =0, eEetdote o€ mowa
nepintoon oynuotiletot yeopuetpikn npdodog:

2a,+3, 2a,+3p,, (a,), a,-B,

5.20 A) No amoderytei 611 1) axorovdia pe yeviko

6po a, =3-27 givat yempetpikh Tp6odog .

521 g o ysopstpiky mpdodo Exovpe
a; +a, =da, +das . No Bpebei 0 Adyog g,

5.22  Av aB, p?, y* sivar dtadoyikoi 6pot apun-
TIKNAG TPOOOOL, Vo amodei&ete GTL ot apBpoi
B, v, 2P —a amotelovv S10d0)1K0VG OPOVG YEMUETPL-

KNG Tpoddov.

5.23  A) Na deryei 611 | axorovdia yia v omoio
woydet 611 S, = 2(3V - 1) gival yempeTpikn npoodog.

B) IT660vg 6povg TG TPEMEL VAL TAPOVUE, Y1l VAL EXOVUE
aBpoopa 484 ;

5.24  Na amodeitete 611 0 ApOuNTIKGG PEGOG 500
BeTikdV apOudv sivar peyolitepog 1 i6og 1oV yempie-
TPIKOV HEGOV TOVG

5.25  No Bpeite tpeig axépaiovg apduovg, yio Toug
omoiovg 1eyvovy 1o eENG:

Eivat dradoyikol yeopetrpikig mpoddov, av av&ndei o
dgvTEPOC KOTd 8, 1 TPO0dog YiveTal aptdunTiKni Kot av
ovéEnBei kat o Tpitog KaTd 64, yivetol TEAL YEMUETPIKY.

5.26  No Bpeite tpeig apOpovg yia Tovg omoiovg
woybovv ta €ENG: ivat drodoy kol Opot aptBuUNTIKNG
npoddov, Exovv GOpotopa 15 Kol av G6€ AVTOVG TPO-
c0¢covpe Toug apBuovg 1, 4,19 avrictorya Ba yivouv

S1000y1KOT YEMUETPIKAG TPOOOOL.

5.27  Na Bpeite 1666£p1g aképaiovg apiOpovg yio
TOVG 0M0i{0Vg 1YVOLVV T EENG:

o) ot TpElg TP®TOL givat 81050y 1K0oT OPOL YEOUETPIKTG
npoddov,

B) ot tpeig teELevTaion ivar dradoykoi 6pot aplOunTiKig
TPoddoL Kot

v) 10 GOpotcpa TV GKpov Opov givar 14 Kol TOV pe-
coiwv 12.

5.28  Na Bpebodv tpeig apBpoi x, y, ® av amote-
AOVV S10100)1KOVG OPOVS YEMUETPIKNG TPOOIOV, £XOVV
afpotopa 28 kot av o pecaiog avéndet katd 2 to1€ O1
opBpoi mov mpokvTOLV givat dladoy kol Opot apdun-
TIKNAG TPOOOOU.

5.29 AvaeR-{-1}, diveton n eéicwon
(a+1)x% —(a?+5a-5)x2+(a® +5a—5)x—(a+1)=0 .
A) Agi&te 0T y100 TIC TIHEG TOL a Y10 T1G omoieg 1) e€low-
o1 €xeL TPEIS TPOyHaTIKES pilec OVTEC OMOTEAOVY YE®-
petpkn tpdodo
B) Av givar x, 1 piCa g e&lomwong mov dev e€aptdrar
omo TNV TapAUETPO a , Ppeite € 10 o Gote orpileg
X1 ,Xq , X3 VO OTOTELOVV OPOUNTIKTY TPOOJO-
I') No amodei&ete OTt yio TG TIHEG TNGTOPAUETPOL O
nov Pprikate otnv B) epdtnon 1 s&icmon £xet Tpeig
ioeg pilec. v
e
N
X
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6 BAXIKEY ENNOIEX TQN YXYNAPTHXYEQN

H gvvoia tng Xovaptnong

6.01  Anlonoigiote Tov THMO TNG GLVAPTNONG

\/x2 —4x+4

f(x)= x—2 av X#2 v Bpeite v
3 av x=2
TIUH TNG TOPAGTACNG: f [f + 2f ]

6.02 'Eotw otcvvoptioels f kot g pe

2

X x<1 -x+1 x<0

f(x) = ’ , g(x)= Bpesite
9 {ZX , x2>1 g { VX x>0 P

a f(-1), £(0), £(~/3), £(3/4), g(0).

6.03  Aveivar f(x)=2x-6, va Bpedovv ot mpay-

potikof o kot B Gote va woyvet: fa)=8 kar f(8)=p.

6.04 T myovvépmon f(x)=ax® —2px oyd-
ovvf(1)=-2«a f(2)=20 Bpeite to f(3)

Vo voAoyicete Ta

2
6.05 Avf(x):{ax P x>1
2x-B  x<1

a, B dote va woyvet f(3)=1 ko f(1)=3.

ax—-4 ,x<1
ax-2p ,x>1"
Noa Bpebovv ta o,f dote f(-1)=f(2).

6.06 'Eoto 61t f(x) ={

2x |x|£3

vo Bpeite v TIun
Sxi1 x»5 'O PeetETIVII

6.07 Av f(x):{
TOV TPAYLOTIKOD A MOTE VO IOYVEL
—2f(—1)+}\f(10) =157.

6.08 Av f(x)=3x, va deifete 61t

A) f(a+1)+f(a+2)+f(a+3)=3f(a)+18.
B) f(ka+AB+py)=xkf(a)+A(B)+pf(y).

6.09 Av f(x)=2x-1 ywkibe xR,
VO VTOAOYIGETE TIC TOPACTACELG:

A) f(x+3),B) f(1—x2),r) £(2x+£(0)), A)

f(x+£(x)).
6.10 Av f(x)=x* _iz 161 va deilete 61 16 vEL
X
1
f fl—|=0.
(9+4( 3]

6.11 Av f(x)=x*,xeR deitre 611 y10 kG-

Oza,p e Rioyver f(a)+f(B)= Zf(a;ﬁJ

o)

12 Av f(x)=x" —x va Mboete T eiowon

+1)=2£(x)+3£(0) = £(1).

|

IIebdio Opropuov

6.13  No Bpeite 1o nedia opiopod TOV:

A) f(x)= 9%’; B) f(x):—\m_}(;\/n
44 2
r) h(x):ﬁ:+3 A) £(x) = sz_l

6.14 No Bpeite 1o nedia opiopod TOV:

3 1
f(x)=—> -t
O S O

k(x)=42=1x+31 m(x)=x+Vx* +1]

6.15  No Bpeite 1o nedia opiopodtov:

A 109 &2+1 B f(x):%

¥/x- —JIx|+
) f( ) E A) f(x}:M

x — X [x1-2

6.1 Fel moteg tipég tov o € R 1 ovvdptnon

f(x) = -1 opietat o010 R;
X"+ a
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T'sownuetpixé—Arootaon Inueiov

6.17  No anodeifete 611 10 Tpiy®VO LUE KOPLPES TAL
onueia A(1,2), B(0,1), T'(2,1) eivor opboydvio kat

100OKEAEC.

6.18  Aiveton ) suvaptnon f(x)=2x . No Bpebein
om6otacn tev onueiov A (1,£(1)) ka B(-1,f(-1)).

6.19  No Bpebsi onpeio I tov GEova xx' 1€1010 G-
o1e 10 Tpiymvo ABI va gival 1000KkeAEC e 10€G TAELPES

1g AI', BT, 6nov A(1,1),B(4,2) .

6.20  Aivovtai to onpeia A(-1,-1),B(2,4).

Noa Bpeite onpeio M tng gvbeiog y=X GOTE TO TpiymVO
AMB va givat 1cookeréG pe ioeg mhevpéc Tig MA kot
MB.

Youuetpika Xnusia

6.21  Aivovtonta onpeia A(3,4a+2), B(3,-2),
I'(4,2p-6), A(3y+1,4), E(1,1), xar Z(25,-1).
No Bpeite Tovg mpaypatikodg a, B, y, & av yvopilete
ot Ta A kot B givat coppetpikd wg mpog tov dEova
x'x , 10 E kot Z givan soppetpikd og mpog 1o (0,0) , 10
r

Bpioketor ndvo otov x'x Ko o onugio A

Bpioketon otov y'y .

6.22  No Bpedein Tiun 100 N Gote Ta onueio:
A) A(|)\ N2 +2), B(-3,4-5\) va eivat

GUUUETPIKE MG TPOG TO onueio O(0,0) .
B) A()\2,4)\) , B(}\z +3,)\) va givot coppe-
TPIKA (g TPOG TNV gvbeio y = x..

1) A(-4,3), B(-4,

N - 1‘) va givat coppe-

TPIKG G TPOG TOV GEOVHL XX .

I'pagikn IHapaotaon

6.23  Aivetorn cvvapon f(x)=avx-3. Na
Bpebei 10 a e R dote n Cfva diépyetat and to onueio
M (4, 2) .

2x +21 . Na Bpei-

6.24  Aiveronn cuvéptnon f(x) =

T€ TO ONUEiN TOUNG TNG YPOPIKNAG Topdotacng g f ue
ToVG G&oveg V'y , XX kartnv gvbeio y =-1.

6.25  Aiveton cvvépmon: f(x)=(3p—1)x+2 pe
u<0.Na Bpebei 1o p dote 10 Cf va tépver tovg GEoveg

o€ onueio mov anéyovv andotacn ion pe J5.

6.26  No Bpeite T0 onueio TOUNG TOV YPOQIK®OVY o~
PUCTAGEMV TOV GUVOPTNGEWV:

A) f(x)=x-1 ka g(x)=-x+1.

B) f(x)=x-x xa g(x)=x>-1.

6.27  Na KAGVETE TIG YPUPIKEG TAPAGTAGEL TOV GV~
voptioswv: f(X)=x+2 , g(x)=-x+3, h(X)=2x+Xb10 i610
GUGTNLO GUVTIETAYUEVOV KO VOL VTOAOYIGETE TO EUfa-
S0V TG TEPLOYNG MOV TEPIKAEIETOL 0 AVTEG.

6.28  Na k@vete T ypopiKn TOpEGTAGT TNG GUVEP-
x+4 ,x< -1

mong f(x)=¢ 0 ,-1<x<2.
—X+3 ,X>2

6.29  E&nynote yioti o kOKAOg Sev gival Ypagiky
TopGoTOCT) GLVAPTTNOTG.
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EvB¢ia

6.30 No Bpedei n yovio mov cynuatilel n svdeio
y= V3 x+3 [e Tov aEova XX
A-2  3(2-)N)

6.31  Afvetoan evbeia e:y = X+
A A

TPoodoplotel 0 A dote M € va glvat:

. Na

A) TapdAnAn oty gvbeio y=-2 ,

B) mapdAAnin oty gvbeia x+y =5,
I') k@Oetn otV gubsio 2y=-8x+1 ,

A) va diépyetat and to onueio (3,-1).

6.32  Avotevbeieg & 1y =(N—1)x+N Ko
&, 1y =2\x etvor mapdiinieg va deiete 6Tt o1 gvbeieg

N +3

£3:1y= x—1, g5 :y =N(1+x)+8 givar kaOe-

TEG.

Aptiec— Ilep1tTéc

6.33 e K60 wa omd TIC TAPUKATO GUVOPTHGELS
eEetdote mota efvat dptia kot o ivat meptTTn:

A) f()=|x+1|+[x=1]+2 ,
B) f: (-1,2] > R pe f(x)=x> +x .

6.34 A)'Ecto f meputi) cuvaptnon.
Na amodeitete 6tiav 0 e Dy 1ote £(0)=0.

B) Na e&etdoete av givat aptia 1) mepirti) KAOe pia and
TIG GUVOPTNCELS!

1-x x>0
A) f(X):{l+x x<0

-3x+4 x<0
B) f(3)=1 34 x50

6.35  Aivetoin ovuvaptnon f yio Ty onoia Vel
6t £(2)=4. Na Bpebeito f(-2) av yvopilete ot

A)H f givat Gptia.
B) H f givon mepurtn.

6.36  Aivetai cuvapmon f:R - R pe v 1816mto
Yo ke x,y € R vaoyvet f(x+y)=f(x)+£(y).

Agitre o1 £(0)=0 xon 6tin f eivon meprrtn.

Movotovia

6.37  No Bpeite T HovoTOVio TOV GUVEPTHGEMV:

A) f(x)=-2x+3 kot f(x)=2-~/3x-1 .

B) f(x)=-4x>+1 kot f(x) = Xl 610 (—o0,1).

6.38  Aivetai n ovvaptnon

f(x)=f(x) = (|}\| - 3)x +10. Na npocdiopiotsi o A G-

ote N T va givar yvnoing avéovaoa.

6.39  H ovvapon f(X) sivar yvnoiog adovea 6to
R pe f(x)>0 ya k60 xe R. Na d&ifete 011 1 GuvapTnon

g(x)= % givat yynoiong ebivovsa oto R.
X

6.01 Na omodeitete ot

A) wa yvnoing abéovea cuvaptnon dev umopei va gi-
vat gptio

B) 1 ypaeikf] Tapdotacn Hiag yvnoimg Hovo Tovng ov-
VAPTNONG TEUVEL TOV X X G€ éval TO TOAD onueio.

6.02  Na onodeyrei 611

A) av pio cvvaptnon f givar yviola edivovca og
Sbotua A totem —f givar yviola avéovoa oto A
B) av ot cuvaptioelg f,g eival yv. pBivovceg o
éva didotnua A tétem f+g eivon yv @Bivovca oto

A

I av ot ovvaptioeigf ,g nue Dy = Dg =A

naipvouv OeTikég TIEG 010 A Ko givoart yvnoiong av-

. 1,1 . i .
Eovoeg 16tE M T +— givatr yvnoing pivovca oto A .
&

6.03 'Eoto cuvépmon f, optopévn 619°R", mov
givat yviiolo povatovn Kot 1 ypaptkn Trjgmopdotac
diépyetal omo T onpeia (1,3) Kot (2,0)

A) Na anodeifete o1t eivaryviola ebivovoa
B) Noa Avoete v avicmcrﬂ-f(’x) >3

I Noa Aogte Ty aviobcﬁ f(x) <0

A) Noa Bpeirg Ta onleio 6mov 1 YPAPIKN TOPA-
otaon g f téuvel Tov a€ova x'x
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6.04 A) Noanodsitete 6t1n cvvdptnon

h(x)=x+x*+x, xeR &ivar yviiota adEovsa.

B) ‘Ectw ovvaptnon f opiopévn 610 R dote va
wydet £2(x)+£7(x)+f(x)=x yw ka0 xeR . Nat
amodeiete 0Tim f givon yviowo abEovca

I Na Mogte v gEicwon h(x) =3

A) No vroloyicete to f (3)

6.05 'Eoto f wa cvvaptnon opiopévn oto R pe
60voAo TV 10 R Gote va oyoer £(x)+F3(x)=x+1
v kG0g x € R . Na dgi&ete 6tunf eivar yvnoiong av-
Eovoa

6.06 Av f(x)=x"+x-1, vo MIGETE TIG OVIGHOELG

f(x2 + x) <£(2) ko f(x* +1) < f(2x-2)

6.07  No Moete 11 avicHoELS:
A) 2-x-x">0

B) xP+x3+x-3>0

6.08  Aivetat 6tin cuvapmon f eivar yviota ov-
&ovoa oto R . Na Adogte v e€icwon

£(Vx)+£(x) = £(x) + £(x°)

Axpotata

6.09  No Bpsite 10 0KpOTOTO TOV GLVAPTHGEWV:
A f(x)=-2(x+1)’+3,

B) f(x)=1+~2x+3,

I) f(x)=x*+x* -1

6.10 Na Bpeite 1a akpdTaTa TGV GUVAPTHGEMV:
A) f(x)=—|x—5|+3,

B) f(x):l—(2x—4)4 ,

») f(x)=6-/x=2,

A) f(x)=—3x+4 av xe[-1,2].

x2+2

x2+1

6.11 'Eote novvapmon f(x)= , XeR.

Noa arodegi&ete 611 1 ehdyiom T g f givorto 2

6.12  ‘Ecto n ovvapmon f(x)=x> +i2 , XxeR.
X

No arodei&ete 6111 eAdyrotn Twn g f givar to 4

6.13 N Bpebodv ta akpdTato KEOe piag amd Tig
TOPAKAT® GLVOPTNGELS

A) f(x)=1-/2x+3
B) f(x) =4—|x—2|
I) f:[-1,4) >R pe f(x)=2x-1

1
x4

f(x):M—\/;, x>0

B) f(x)<1, x>0

6.14 ‘Ecton f(x)

x>0. No omo-

deifete ot A)
I npéyom i mg £ ivorto

6.15  A.No dsifete 61 X+122 Yo k6fe x>0 .
X

B. Eotm f(x)=(9+x/%)xr+‘(:)(— \/%)X
a. Naanodgfgeredtin f eivan ptia
B.  No deitete ot f(x)>2 yakabe xeR

ko 6t f mapovoidlet ehdyioto.
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6.16 Ty evbeia & y= A +14 x+5, va Bpeite:
A) Tig Tipég Tov A dote M gvbeia € va eivon mapdAAnAn mpog v vbeio 8: y =6x+1.
B) Tic Tipnég 1ov A dote 1o onueio A(2,-3) va aviKel GTNVY YPAEIKN TapAcTAoT| TG VOeiag €.
I Tig Tipég tov X date 1 gvbeia € va sivar TopdAANAN Ttpog Tov dEova xx' .
A) Ta onpeio Topng ™G pe 10V AEOVEG.
x> +2 x<1
6.17 Av f(x)= 618!
2x-1 x2>1
A) Na Abein e&iomon f(x) + 2f(2) =0.
B) Na g&etdoete av givat dpTio 1 TEPTTN.
I No peletfioete ) povotovia g 67o [1,+w)
A) Na yivel n ypa@ikr] tng tapdotac.
6.18 'Ectm n cuvépmon f(X)=Ax+2, A<0.
Na Bpetre:
A) Ta onpeio TOUNG TNG YPOUPIKNG TNG TaPE GTOONG LLE TOVG GEOVEG.
B) To eupaddv Tov Tprydvov mov oynuatileTat and  YpaQtkn TopacTooT) Kot TOVG GEOVES.
I Tnv T Tov A ®ote 10 gPPaddv TOV TAPATAVE TPLY®VOL va givat 2 T.JL.
6.19  Atvetarn cuvapmon f(x)=Ax+2, A <0. Na Bpsite:
A) Ta onpeia TopuNg ™G YPAPIKNG TS TAPAOTAGNG LE TOVS AEOVEG.
B) To eupaddv Tov Tpry@vov mov oynuatileTol and T YpaQKn TopaoTuoT) Kot TOVG GEOVE.
I Tnv T tov A dote 10 epPaddv Tov

TAPATAV® TPLYHVOL VoL VOl 2 TETPAYMVIKEG LOVADEC.

6.20

Na entAv0ovv Ypoaeikd ot avichosls: 2x—4 >0, 2x+4>0,

x|<2 Kot |x|>2.

Y10 mopakdto oxnue divetol N ypa@ikf napdotach pog covaptnong f pe nedio optopod o R
Na Bpeite to £(0) wou £(1).

No Avoete v e€icmon: f(x)=0.
No Avoete v avicoon: f(x)<0.

No Avoete v avicoon: f(x)>0.
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6.22  Aivetorn cuvéptnon f(x) = |x —2| +1.

A) Noa e&etdoete av givat dptia 1| meptt.
B) No Bpeite 10 axpdtato g f .
I No peAeTGETE TV GLVAPTNON OC TPOG TV LOVOTOVId.

A) Na ypa@Tei 0 TOTOG TNG YWPIG TNV AmdAVTN TIUT.

E) Na yiver n ypa@ikr] tng tapdotac.

T) Noa Bpeite —av vadpyovv- o onueia oTa omoio 1 Ypaek topdotacn tng f téuvel toug dovec.
Z) Na Bpeite To onueio Topng g cvvapInong pe v gvdeio y =3.

H) Na Bpeite 10 gpPadév Tov TprydvVoL mov TEPIKAEIETAL b TNV YPOPIKT TAPAGTACT] TG CLVAPTIONG KOl TNV €V-
Beia y=3
®) Noa deitete 61110 Tpiy®VO VT €lval 1G0GKEAEC.

6.23  No npocdiopiotei 0 k Gote dtav 1 suvaptnon f(X)= (3x +1)x> mopovsidle EMdyIoTo, TOTE Kat 1) GUVEpTNON

g(x)=(3=1x+21)x? va mopovstdle yia TV idta Ty T0v X péyleto.

x2 , x>0

kot g(x)=x+2. Na Bpebovv ta onueia tounc tov Cf, C
o x<o Fes(®) Bp nued Topig g

6.24  Aivovtot ot cuvapticelg: f(x)= {
KaB®g Kot 1 0ndGTAGT] TOVG.

6.25 'Eotm pa ovvaptnon y=g(X), g onoiag n ypagikh napdotacn @aiverat 6to dmhavé oxfua. Mapatnpdvag
TNV YPUQIKT] TAPAGTOGT] VO OTAVINGETE GTO EPOTILATA

A) ITo16 givat 1o medio op1oHOL NG g;
B) Noa ypayete 10 dtactipoto povotoviag g gd.
I Na Bpeite yio moteg TIES TOL X N g Tapovotdlel akpdTaTa, KO TOL0 EVOL VTG
V.
A) Noa réyEete av 1 g Gptia 1| mePLTT). B
E) No Bpebei 1 Ty g mapéotaong: g(2)-(g(-2)-g(-3)) - oy o
1) Eivat 6ot 611 g(0)>g(3); foti;) o ! x
7) Mo mo1eg TIHéG Tov X 1oydet 611 g(X)=1; SR : o2 3
H) INo moteg Tipég Tov X 1oyvet ot g(X)>1;
13
~ J
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7.01
A)
B)
)

napdotoaong g f pe tov d€ova x'x .

A)

f tépvertov agova y'y .

7.02

f(x)=x+/x+1 , x>-1 , keR.

A)

A(3,8) va aviikel ot ypaikn tapdotact g f.
T'o v TIe” T0V K ToL BPNKOTE 6TO A EpOTNULL

B.1)  Noa Bpebein andotaon tov onusiov
A3, 8)xat B(8, f(8)) .
B.2)  Noa g&etdoete av 1) f gival dptia 1 tepre.
2x-3 ,x<2
7.03 Avf(x)= ) , VoL WBel 1 avicm-
-2x° ,x=22
f(2
on: X—Q <3-f(1).
4
7.04  Atvovtarotevleieg: (g1): y=(N—-4)x+11

kot (&) y=(11-2N\)x+2 pe NeR.

A)

(82) va gtvot TapaAANAES.

B)

(&) xat (&)

(&1) tépvertov x'x karm (g,) tov y'y

avtiotolyo, vo Ppeite v andotaon (AB) .

Aivetar n oovaptnon f(x) =, /|x| -1.
Noa Bpebei 10 nedio opiopod .
Noa anoderytei 0Tt givat apTia.

Noa BpebBovv ta onueia TOUNG TG YPAPIKNG

Noa e€etdoete av 1 YpOQIK TapEGTOCT TG

‘Eoto n cuvaptnon f ue

Na Bpebei n Tiun T0V K GOTE TO ONEio

Noa Bpeite v T1un 100 X MoTE 01 (81) Kol

lNa A=5:
o) Na ypayete ) pope1| mov maipvouvv ot

B) Av A «ot B givat ta onpeio oto onoia 1

7.05  Aivetoin cuvaptnon :

£00 1-x
R PSR

A)
B)

av x<0
ne AeR.

av x20

Noa Bpeite 10 N dote f(O) = f(—8) .

Av \ =3 161e:

o) No Bpeite v andctoon TOV oNUEi®V
A(3,£(3)) kot B(-5,£(-5)).

B) Na vroloyicete v TN g TAPEGTOGTG

\/( f(1)—4)2 +\/(\/@+4)2 .

JIx=11-2

7.06 Eotm n cuvépmon f(x)= 1
X p—
A. No Bpebei 1o medio opiopod g f .
B. Na géegtdogte av 1 ypagiki tapdotocn g f

TEUVEL TOVG GEOVEG KOl G TO10L OTUEid |
I. Noa Bpebei n Tip ¢ mapdotaong

[f(_l)_3f(7)}[zf(1z)_§f(_5)} .

1

-

7.07  Aivetoa n cuvépmon f(x)=— Xl
X —

A) Na Bpeite 10 medio opiopod ¢ Kot va amio-
TOWGETE TOV TUTO TNG.
B) No anodeifete 6tin f sivou mepurty.
I) Na Avoete v avicwmon |f(x)| >1.
1

7.08 ’Ectw novvapmon f(x)=-"—5—.

X7 =X
A) Noa Bpeite 10 medio opiopod g.
B) No anodegibete 0TL 1 YPOQIKN,ANG TOPE-
GTOOTN £XEL KEVTIPO cuUUETpiag TO O(0,0) .

pu
7.09 ‘Ecto ta onueie A(k,2Y kot B(1,2xk), 6-
movkeR. he
X

A) Na omodéifere 6Tt (AB) = J5 lx-1|.
B) Av(AB) <+/5 va Bpeite T TIHES TOV K .
I Av x =0 vo anodei&ete 6t evbeia pe e&i-

cmon vy =-2x+2 diépyetat amd ta A kot B.
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1
7.10 'Eot® novvapmon f(x)=———
( ) X4/4 —|x|
A) No anodeiéete 0Tt gival TeptTTn.
B) Noa vroAoyicete Vv Tiu1| TS TOPEGTAGNG

JE@ -1 +(f-2)-1)* .

7.11  Atvstou ) cuvéptnon :

1- 0
f(x)={ xooavxs ue AeR

Xx+6A=N av x>0
A) No Bpebeio N dote £(0) = f(—8)

B) Av \ =3 16te:
o) Na vtoroyicete v T g napdoto-

ong JBW .

B) Na Bpeite Tnv amdcTo0T T™WV GNUEi®V

(—3,f(—3)) Ko (O,f(O)) )

10x* 2]
7.12  ’Eotwnovvapmon f(x)= —-—""
n cvvapmon f(x) 2= 10K
A) Na Bpeite 10 nedio opiopov Af g f,
B) Na dgi&ete ot f(X) = —||, Y10 K6Og Xe Af

2x+9

I Noa Avoete v eicmon

= f(x) .

7.15 APAXTHPIOTHTA

Jxi3

2

7.13  'Ect® n cuvépmon f(x) =

A) Na Bpebei o nedio opiopov g f .

B) No onodei&ete 111 f givon dptia.

I Yroloyiote TNV TN TG TAPAGTACNG
£(2008) — £(—2008) .

7._14 INo kébe N\ € R, divovrar ot gvbeieg (81) :
y:(}\2 +6)x+5 kot (&) y=5Mx+8.

A) No Bpeite —ov vadpyet- Tiuf 100 X GOTE M
(81) va d1épyeTaL amd o onueio (2,4) .

B) No Bpeite o X dote o1 gvbeieg (81) Kot
(82) va etvot moparAinhec.

I Av \ =3 va Bpeite to onueia ota onoia M

(82) TEUVEL TOVG (EOVEG.

Aivetar éva tetpdymvo ABTA pe mAgvpd 20 cmkot to pécov O g AA. Eva kivitd onpeio M Egkva and 1o A Kat, 010~

yphpovtag v moAvymviki ypauu] ABT'A, kataAfyet 1o A.

M
M
M
A o A A 0 A A 0 A

Av e x ovpporicovpe To UfKog TG S10dpoUnGg OV EKave To KIvnTd M kat pe f(x) 1o eUPaddV TOL OKIOGUEVOV YMpPiov,

A) Na Bpeite Tov T0m0 NG f KO VL TNV TOPUCTHOETE YPOUPIKA

B) Na Bpeite v tiun tov X yio v onoia wyvet f(x) =120 cm2 .

E J
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8.04

Aivetau n gbicoon A —(A-1)x+2\-2=0 (1), reR.

Na Bpeite 11¢ T1péC TOL A ote va £xet 2 mpaypatikég Kot ioeg pilec.

Av 4N =1 kot xq,X, sivatot pifeg g (1), va Ppeite v Tiun g mopdotaong: A = i+£— x%x2 - xlxg .
X1 X

Aidovtor ta tpidvopa P(X) =—Xx 2+4x—4 Q(X) =x2+1,K(X) =x2 —5%6 .

Noa Bpebei 10 TpocNL0 0€ KEOE Eva amd To. TOPOTAV® TPIOVLUA Y10, KGO XER .

P(9-Q) _

No Av0gi n avicwo
n n K(x)

Aiveton ) e€icmon Jax? +(\/a+[5)x+[5:0 ne a>0, peR.
No anodeilete 011 1 e€icmon €xel 800 pileg Yo Oheg Tig TWES TV o, P .
Av Xxq, X, €ivot ot dvo pileg g eElomong va anodeifete 6Tt X + X, + XX, =—1.

Av pia pila g e&icmong eivat o apBpog —Ja ue a#1va anodei&ete 61t p=a.

Aivetat 1 suvapmon f(x)=2x> —(A + 1)x+(1<2 - 21() , xe Rxot Kk, A e R. Tvawpilovpe 611yt x=1 1 f

£xel eEMa10T0 TO —3.

A) No Bpeite To0 k xatr N .
B) Av k=1 kot A =3 101¢!
o) Na Av0si n eéicwon: ‘f(x) - 2X2‘ =2x> —f(x).
B) Na Bpebei 1o medio optopod g cuvdpmong g pe g(x) = x> —f(x)+4 .
8.05 OvapBuoi pl kot p2 givar o1 pileg eEicmwong 200 Baduovd pe S =pl+p2, P9 lp2 tét0100 ote P+2S = 2K01 P
-2S =-10.
A) No dgiete 011 S = ko P = 4.
B) Na Bpeite v e&icmon X2+x+A = 0mov éyet pileg Tovg pl+2 kot p2+2.
I Noa Adogte v avicwon X2+x+i < 0.
8.06  Aivetonn e&iowon Ax* +(A=1)x+A-1=0, A #0.
A) No Bpeite 11¢ TinéC Tov N Y10 T1g omoieg 1 eEicmaon £yt 600 pileg mpoyHoTikég Kol i08C.
B) TNo g Tipég Tov A mov Ppriate oto (A) epdinua, vo anodeifete 611 ot evbeieg v = (2N #4)x+2 Ko

y =3NMAx—1) sivonr mapdAAnieg.

8.07
A)
B)
)

-

Eoto n eéisoon (N—2)x* —2A\x+3A =0 pe A =2. >‘\

To moteg Tipég Tov A M mapandve e&icwon £xet 600 pileg mpayUATIKESG KOt GVICEG;

I mowa Tipn tov A 1 e&lowon éyet piCa tov apBud 1;

Av p;, p, givar ot 8vo ot pileg tng mapa mhve e&icmong va Bpebaiv Ot TIHEG TOV A MGTE Y10 OVTEG VO IGYVEL T

avicwon: (p; +p,)>2pp, -
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8.08 ‘Ecto f(x)=(A+ 2)x? =2Ax+ 3\, 6oL A # -2 .
A) Na Bpebolv ot Tiuég tov A Yo T1¢ omoisg | avicmon f(x) < 0 oAnBevet yio OXeG TIG TPAYHATIKEG TILEG TOV X .

B) Av \ = -4 va Avoets v s&icoon |f(x)| =-8x+18.

8.09 'Eotmnovwvapmon f(x)=x* —(A-1)x-\.

A) Noa Bpebovv ot Tipég Tov A dote 1 fva éxel 8o pileg Gvioec.

1 1
B) Av X1, X2pileg g ovvaptnong f va Ppebei ntiun tov A eR dote: —+—=1.
X1 X

I') No Avbei n aviowon d(x,\) < 5-A 6tav n f éyer pia durhn piCa.

8.10  No Bpebovv ot Tyéc Tov A € R 10 Tic omoieg 1 avicwon 2Ax% +(5A+2)x+4A+1>0 , A =0, akndevet yio

ONEG TIG TPAYUATIKES TYEG TOV X.

8.11  Aivetor n suvéptnon f(x) = A—1)x2— A2x + 3pe AclR, , TG onoiag N Ypopiky mapdoTtaon gival pia mapaBolt
oV ePVA amd to onueio A(1,0).

A) No Bpeite o N .

B) o v T A=2 va HeEAETNGETE TNV CLVAPTNGT OG TPOS TNV LOVOTOVIO KoL To aKPOTATA.

I Noa oynpoatioste v e€icwon mov &yt pileg Tig plzi, p2:i , 6mov X1, x2o1 piCeg g f(x)=0.
X

1 Xo
. . xX—6
8.12  Aiveton n ovvaptnon : f(x) = /2— .
X“+Xx—6

A) Noa Bpebei 10 medio opiopod g .
B) No Bpebovv to onueia Toung A , B g C; e tovg d&oveg x'x kat y'y .

I Na vroloyicete v andotoon AB .

8.13  Aivetarto tpudvupo f(x)=(A-2)x* —2[\|x+\ pe AeR-{2}.

A) Noa Bpeite 0 N, dote 10 Tp1rdVVHO f(X) va £xel EAdyioto oto 2.

. ] ; ) ) f(x)+2
B) Av N =4 xot Xy, X, givat ot pileg g €&l cwong f(x) =0, va Acete Vv avicwon g 22Xy Xy .
8.14  Aivetar n suvaptnon f(X)=xx2-x+«k , 6mov Kk € R .
A) Av x # 0 ,y10 TO18¢ TIHEG TOV K, 1 suvaptnon f ypdgetat cav téAelo 1eTpdymvo ;
B) INo «=0 va Abei n avicowon f(x) > _100 .

X

I a. Bpeite v ipn x € R dote n ypogikn mopdotacn g f va diépystat and to onueio M(1,3)-

B. To v T 10V K mov Pphkate 6to gpdtnua (o) va Ppeite, av VP oLV, Ta. KOWE GTUELN TNG YPOUPIKNG
napdotaong g f pe toug dEovec.

Snd
8.15  Aivovtaiot A(X) = x2- 4, B(X) = 2x2+3%-2 . < g
A) No napayovionomoete Tig napaoctioelg A(X) kot B(X). M
) ) ) , ) (x-2)B(x)
B) Na Bpeite 10 nedio opiopod g kat va omionomoete Ty napactaon fx) = T
X
I No Avoete v avicwon f(x) > 0.
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8.16

B)

I

8.20

i X =

A)
B)
)
A)

‘Eoto 1 e&icoon x>+ Ax+A-1=0 pe N #2.
No anodei&ete 0Tt £xet 00 mpaypatikég kot avioeg pileg Xq,X, .

No vroloyioete TIg TAPAGTAGEG Xq + X, KOL X - X5 .

No Bpeite 10 A Gote: (X1 +X, )2 =5+2-X;%,

Aivetonn g€icoon: X2 — -3 )X+ 2L -4 =0
Na Bpeite 10 d6potopa kot 1o yvopevo tov pi®dv TG CLVOPTIGEL TOV A.

Noa Bpeite 10 A, dote va woydet i+i = 1 , omov pl , p2 eivar ot pilec g e&iomwong.
P1 P2

Aiveton n e&icoon x> +x+A-1=0 (1) pe picec X1, Xy .

Na Bpeite yio moto Tiun) Tov A gfvat. X; - X, + 3-(x1 + x2)+ 5=0.

Io v T avti tov A vo Avbein (1).

INa v 11 tov A mov Bprkate va oxnuaticete GAkn e&icmwon 2ov Poduov pe pifeg p; = X12 , P2 = x22 .

X2 av |x|<1

Atveton n cuvaptnon f(X) =931
— av [x>1

Na Bpeite 1a f(3), f(—l), f(%} Ko f(—2).
Na vrohoyicete mv andotacn tov onpet ov (-1,£(-1)) ko (-2,£(-2)).

1
Na Bpeite pio e&icmon dgutépov Pabuov pe pileg Tovg apdpong f(—l) ko f (E] .

Aivetau n cuvaptnon f(x)=2x>—(A+ 1)x+(1<2 - 21() ne x € Rxat x, A e R mapdausrpot. I'vopilovpe 611

1 n f égetehdyoto 0 3.
Noa BpebBovv ta K Kot A.

Na Av0ei n e&icwon |f(x) + 1| =]4x-2|.

Na Bpedei yto moteg Tyiég Tov X opiletar 1) cuvapmon g(x) = x> —f(x)+4 .

Edv a, B sivat ot tetunuéve TV onueimv ot omoio 1 YpaQikn Tapdetacn TG g

TEUVELTOV X'X € |a| <|[5| , Bewpovpe o onueia M(l, [5) ,N(lO, 2(1) Agi&te 61110 Tpiyd¥vo OMN sgivardpBoydvio.

E)

10 2.

Na Avbei n avicwon _ > 1 .

[f(x)+3]" 4

—
‘Eoto 1 eéicwon: (A-2)x> +2\x+A+2=0 pe Ae R—{2}. [ '
AcgiEte 6tLy1a kG0e N e R - {2} N mopond v e&icmon £xet Vo Gviceg AVGELS, X he
Na Bpebovv ot Tipég TOV A BOTE X4 - X, <3 OMOV X4 ,X, Ot viceg pileg/ng mapandve e&icoong.

Na Bpedovv ot tipég Tov A dote 10 Tpidvopo f(x) = (}\—2) x> +2Ax$N+2, pe AeR- {2} , VoL Y€l EAGY16TO

http:/lusers.sch.grlmipapagr
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2 —
8.22  Aiverou n mapéotacn A = w
2x°+x-3
A) INo moteg tipég tov x opiletot M mapdotaon A;

B) Na anioromnbei n mapdotoon A.
I No Avbei n avicwon A< 1.

8.23  Aiverau n skiowon x* —(a+1)x—a’ =0, aeR (1).
A) No onodei&ete 11 1 e€iowon (1) £xet 6vo pileg Gvioeg yo KGOE TIUT TOL a .
B) Av x;,X, &fvat ot pieg g e&icwong (1):

o) va Bpeite 11 TIHEG TOV a (OTE, |x1 + x2| <2005.

B) Yo a =2, va karackevdoete e&icmon 200 Pabpov pe pifeg X3 +2 KAt X, +2.

8.24 'Ecton etiowon: (8A-6)x* —J8\x+1=0 (1).
A) To ot T Tov A 1 (1) givon devtépov Pabuov;

B) INo moteg Tipég Tov A M (1) éyel pia Sty pila;

8.25 'Eotw ot cuvaptioeic: f(x) = (N +1)x* —4Ax+3 kat g(x) =x> +4px + pe p=0.

A) Na Bpebei n Tiuf 1ov A\ € R dote 1 ypopt- ki topdotacn g f va eivon gubeia.

B) No Bpebein iun tov p € R dote 1 ypopikn mopdotaon Tng g vo EpAnTeTat 6Tov XX’ .
I T 116 TIHEG TV A, 1L TOV BpRKoTe vo Ppei- T€ Ta Kovd onpeio Tov Cf,Cg .
A) Na Bpebovv ta onueia mov tépver ) Cf toug dEoveg X X'kat y Yy kat va Bpebei 1o piKog g VIoTEiVOVGOG TOV

opBoywviov Tpryd- vou mov oynuatifetat.

8.26 'Eoto n skicwon x*-3x-p*=0,peR (1).
A) No anodeifete 6111 e&icmon (1) éxer dvo pileg vioeg yio kGbe peR .
B) Av py,p, eivon ot piCeg g e&iomong (1), va Ppeite Yo moteg TIHEG TOV M
a) N napdotaon A = pp+p,(p—p;) moipvet 1o moAD TRV T —2 .
B) ot gvbsis €, 1 y = pix+2006 kar &, :y = (27 —p3)x—2007 sivon mapirinhec.

8.27  Aiveron n evbeia (g) pe e&iowon €:ax+y =4 1 onoia Siépyetar and o onueio M(-1, 6).

A) No Bpebei n Tiun 1oV a.

B) Noa BpebBovv ta Kowvd onpeia g evbeiog € pe TOVG AEOVEG.
I Na Bpebei 0 cuvieleotng d1e0BVVONG NG €.

1 17
A) Na Bpeite Ta kowvd onueio g gvbeiag € pe v napaforn y = x> —ng +Z .

8.28  Aivetar o mpoypaticog apBpdg N karm sEicwon x> +(1 - }\) x+1=0, n onola &ye1 S0 ilse TporyLoTIKES KOt

avioeg, TIG X, KoL X, . T
A) Noa Bpeite 1a draotipota ota onoic Taipvel TIES O A. e Y
B) No Moete Ty avicoon: (x% +X5 + 1)(x1 +Xy =21 X, ) <0, 0G mpog X!
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2

8.29  Aivovtatta tpidvope: P(x)=x* —5x+4, Q(x)=9-x* kat K(x)=x* +x+1.

A) Noa Adogte kGOe pia and T1g AVIGHGELG: P(x) >0, Q(x) >0 Kot K(x) <0.

, , , K(-1)

B) Na Bpeite 10 nedio optopod g cuvépong f(x) =P (x) + o) :
Q(x
, . Va-x?
8.30  Aiverain ovvaptnon f(x)= ||—2 :
X p—

A) Noa Bpeite 10 medio opiopod ne.
B) No e&etdoete av £xet, GEova  cvpperpiog tov a&ova y'y , 1| KEVIpo GuppETpiag TO O(0,0) .

I Na e&etdioete av 1 gvbeio vy = x—3+1 diépyetat oo 1o onueio (l,f(l)) .

x> -16
8.31  Aivetoa n cuvaptnon f(x) == .
X~ —4x
A) Na Bpeite 10 medio opiopoD TNG KL VO ATAOTOMCETE TOV TOMO TNG.

B) No Aoete Ty e€icmon |f(x)| =2.

I Na Bpeite T1g TiéC TOL X V1o TIg omoieg oyvet 0 < f(x) <2.
‘—xz +X— 2‘ -4
8.32  Aivetaun ouvapmon f(x) = ——5——
X —6x+8

A) Noa Bpeite 10 nedio opiopov Af g f.
B) Noa amodei&ete ot -x2+x-2<0, Yo K60g mpaypatikd apopd x .
I Na anodeifete 611 0 010G TG cuvdptnong f amhonoteitar otn popen f(x) = X—Jri , XEA.

. ) £(5)
A) No Adogte v avicwon x-f(x) > ———=
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